

DOBRAVSKE NOVINE

HRVATSKI INFORMATIVNI GLASNIK OPĆINE DONJA DUBRAVA 46

Srpanj 2016.

Broj 46

Cijena 5 kn



Riječ načelnika



Poštovani, pozdravljam Vas te želim u ovom novom broju Dobravskih novina predstaviti sve aktivnosti vezane uz Općinu u prvoj polovici tekuće godine.

Nastavkom projekta Aglomeracija Donja Dubrava, tj. početka izgradnje kanalizacijske mreže, Općina je obvezatna izraditi geodetski elaborat izvedenog stanja nerazvrstanih cesta u vlasništvu Općine (8835 metara). Stoga je na temelju sklopljenog ugovora s tvrtkom Girus isti izrađen (73.055,25 kn) te je nakon javnog uvida, održanog 21. ožujka 2016. godine, predan na upis u katastar i zemljišne knjige. Završetak postupka upisa očekuje se uskoro.

Moram napomenuti da je pri



Uskršnje uređenje centra

kraju i upis državne ceste koja prolazi našim mjestom.

Shodno velikom broju javnih površina, parkova, prostora uz Dravu, igrališta i groblja koje je potrebno održavati, a zbog nemogućnosti realizacije dobivanja osoba na javne radove od strane Zavoda za zapošljavanje, odlučili smo uposliti jednog komunalnog djelatnika.

Prema planu prijema u službu za 2016. godinu, donesenom 31. prosinca 2015. godine, na temelju provedenog natječaja na određeno radno vrijeme uposlen je Željko Štirnić koji se u ova 4 mjeseca maksimalno savjesno trudi u radovima košnje, čišćenju javnih

površina, održavanju imovine Općine i svim ostalim dodijeljenim mu poslovima.

I upravo zbog želje, a, nažalost, i nedostatka osoba koje bi dodatno pomogle da nam naše mjesto izgleda uredno i uzorno, molim sve Vas koji ste u mogućnosti da i dalje održavate urednim prostore ispred svojih nekretnina.

Ovom se prigodom svima Vama koji ste to i dosad radili, najiskrenije, uistinu od srca, zahvaljujem na Vašem trudu, s obzirom na to da mnogi uređuju i javne površine koje bi inače morala odraditi Općina.

Znam da su pojedina dvorišta neuređena, tj. zapuštena od svojih vlasnika, no uskoro očekujemo

da će novi komunalni redar odradivati svoj posao profesionalno i na zadovoljstvo svih nas koji ga plaćamo. Stoga ukoliko već sad postoje određeni problemi, molim da ih iznesete na Općini (pismeno) kako bi se u narednom razdoblju mogli riješiti.

Što se tiče konkretnih projekata, trud izrade projektne dokumentacije u prošle tri godine itekako nam se isplatio.

Nepoduzimanjem gotovo ničega u prethodnih 10 godina, nakon nekoliko razgovora tijekom 2015./2016. godine s predstavnicima Konzervatorskog odjela, dogovorili smo da se, zbog nedostatnih financijskih sredstava kako od strane

Općine, tako i Ministarstva kulture, krene u obnovu unutrašnjosti Doma kulture Zalan klasičnim bojanjem zidova i uređenjem podova kako bi udruge koje koriste ove prostore stekle bolje uvjete rada.

odjel u Varaždinu pokazao je da se objekt može sačuvati za buduće generacije, a da ga istovremeno i sadašnji korisnici mogu koristiti na dostojanstven način. Za sve je ovo, svakako, veliko razumijevanje



Potpis sporazuma o financiranju unutrašnje obnove Doma kulture Zalan



Prostorija Udruge umirovljenika prije uređenja



Prostorija Udruge umirovljenika pri završetku radova

Konzervatorski odjel dao je suglasnost na troškovnik koji je Općina dala izraditi ovlaštenom arhitektu, ali uvjet je bio da radove mogu izvoditi isključivo licencirani izvođači i to prirodnim materijalima kako bi se očuvala podloga za eventualne mogućnosti u nekom budućem razdoblju.

Na temelju tog troškovnika i dogovora sa županom Matijom Posavcem, između Općine Donja Dubrava i Međimurske županije potpisan je Sporazum o zajedničkom financiranju unutrašnje obnove Doma kulture Zalan na 96.030,00 kuna, s rokom završetka do 13. srpnja 2016. godine.

Svojom odlukom Konzervatorski

pokazao i naš župan koji je podržao ovakav projekt za dobrobit društvenog života našeg mjesta.

Radove na temelju raspisanog natječaja i najpovoljnije ponude provodi tvrtka Tekeli projekt-inženjering d.o.o iz Murskog Središća, a obuhvaća zidarske, soboslikarske, keramičarske i parketerske radove.

Na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova prijavili smo projekt „Energetski učinkovito u svijetlu budućnost - I. faza“ koji obuhvaća rekonstrukciju općinske javne rasvjete sa stručnim nadzorom u vrijednosti od 673.673,75 kn. Odobrena su nam sredstva u visini od 500.000,00

kuna (od 525 pravovaljanih prijava županija, gradova i općina, pozitivno je odobreno 170 prijava, od čega su samo tri županije, jedan grad i dvije općine dobile više sredstava, četiri općine podjednaki iznos, te ostalih 159 korisnika dobili su znatno manje – informacije samo radi usporedbe) dok je ostatak od 173.673,75 kuna osiguran u općinskom proračunu budući da je projektna dokumentacija bila izrađena još prošle godine, a na temelju koje je ujedno ishoda potrebna dokumentacija od Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša.

Prva faza obuhvaća postavu najmodernijih, najekonomičnijih led rasvjetnih tijela s mogućnošću regulacije na svakom električnom stupu čime će se, usprkos povećanju broja rasvjetnih mjesta, ostvariti značajne uštede električne energije javne rasvjete te poboljšati i osigurati cjelonoćna vidljivost kao i osjetno smanjiti troškovi održavanja. Ulice koje će biti obuhvaćene ovim projektom su: Koprivnička, Krbulja, Podravska, Trg Republike, Braće Radić, Matije Gupca, Mihovila Pavleka Miškine, Novembarskih žrtava i Zagrebačka ulica, dok je ostatak ulica planiran u drugoj fazi (586.947,50 kuna) za koju je također izrađena i spremna potrebna dokumentacija za kandidiranje.

Pješački prijelazi. Gdje, zašto i kako? U izradu elaborata za ucrtavanje pješačkih prijelaza Općina je krenula iz sugestije pojedinih roditelja školaraca, kao i mještana koji su zamijetili njihovu potrebu na određenim mjestima i to uglavnom ceste D-20 koja je u vlasništvu države pod upravom Hrvatskih cesta.

S obzirom na to u izradi su, osim projektanta, sudjelovali još MUP, Hrvatske ceste, ispostava Varaždin koji su ponajviše i uvjetovali mjesta za ucrtavanje te samu dinamiku.

Iscrtana su tri pješačka prijelaza i postavljeni prometni znakovi na temelju izrađenog elaborata na ulazu u mjesto: ulica Braće Radić (spoj Krbulja – Dravska), Matije Gupca (Braće Radić – Dravska – Zlatarski strmec) te Podravska (spoj Novembarskih žrtava – Prvomajska).

Što se tiče pješačkih prijelaza u Koprivničkoj ulici, tražili smo da se i njih odradi istim elaboratom, no budući da je pripremljen projekt rekonstrukcije Koprivničke ulice (s pješačko-biciklističkom stazom s obje strane, oborinskom odvodnjom i novim kolničkim zastorom), traženi pješački prelazi uključeni su upravo u taj projekt u vrijednosti od 1.250.000,00 kn i ne mogu se izvoditi pojedinačno jer posjedujemo i građevinsku dozvolu za isti.

Dakle, ne ide baš onak kak bi neki to preko koljena, već treba uzeti u obzir da upravo pregovaramo s Hrvatskim cestama, a dogovori su obavljani i u Ministarstvu pomorstva, prometa i infrastrukture o financiranju cjelokupnog projekta i još k tome otvaranja mogućnosti za financiranje izgradnje potpornog



Novi pješački prijelaz

zida nasuprot benzinske stanice (čiju realizaciju očekujemo u rujnu ove godine), neophodnoga za potrebe dobivanja prostora izgradnje staze u iznosu od 83.263,75 kuna, a za to također posjedujemo potvrdu za glavni projekt koja dozvoljava zahvat u prostoru.

Radimo i vjerujemo u realizaciju koja je djelomično uvjetovana rokovima početka izgradnje kanalizacijske mreže.

Svjestan sam i razočaranja određenog broja mještana neispunjavanjem nekih zahtjeva, ali ove tri godine ne mogu nadoknaditi nečinjenja u prethodnom desetljeću, ma koliko se mi sad trudili. Problem stajanja vode ispred kuća u ulici Novembarskih žrtava također je zanemarivan godinama ili se uopće nije iznosio, a kad smo pred dvije

godine obećali da će se riješiti, danas imamo projekt pješačke staze s oborinskom odvodnjom za istu ulicu sve do Podravske, te čekamo prvo raspisivanje natječaja EU fondova ili nekog od Ministarstva u narednom razdoblju, dok je nestrpljenje u vidu poluuvreda na račun Općine i dalje neminovno.

Dakle, molim malo strpljenja. Novac ne pada s neba, a i svaki projekt Općina mora sufinancirati s 20-50%, a još k tome otplaćujemo 190.000,00 kuna potraživanja iz neispoštovanog ugovora sklopljenog u mandatu prijašnjeg općinskog vodstva.

Pripremili smo i projektnu dokumentaciju za uređenje prostora ispred Općine, kao i parkirališta za korisnike Doma kulture Zalan, izrađen je i projektantski troškovnik

na proljeće 2017. godine Agencija za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem moći raspisati natječaj za zakup te će nakon 20 godina Općina konačno prihodovali na temelju zakupa 50 ha zajedno s državom.

Nakon niza godina odgađanja, nažalost, zatvorena nam je poslovnica banke kao posljedica trendova u bankarstvu (Internet bankarstvo, bankomat – razlozi navedeni od strane osoblja banke). Reklo bi se, moć kapitala.

Rješenje ostaje u poštanskom uredu gdje svi korisnici dosadašnje banke mogu prebaciti račune u određenu banku.

Obavili smo nekoliko razgovora i jedino je Hrvatska poštanska banka ponudila vid suradnje putem poštanskog ureda, dok će se poslovanje širiti prema potrebi.

Ono što je sigurno i provjereno, Hrvatska pošta NE namjerava ni u daljnjoj budućnosti zatvarati ured u našem mjestu.

Neka bolja vijest je da smo pokrenuli postupak za naknadu prema Hrvatskom Telekomu d.d. iz Zagreba za pravo puta koji ima izgrađenu elektroničku komunikacijsku mrežu i infrastrukturu i drugu povezanu opremu na području Općine. Stoga očekujemo naknadu za ovu godinu te priljev sredstava koja u prethodnim godinama nisu bila tražena.

Za kraj prvog polugodišta mogu reći da sam zadovoljan, dobiveno je ukupno 620.000,00 kuna, pripremljene su brojne dokumentacije, pri završetku su postupci nabave te uskoro slijedi izvođenje radova projekata za koje su dobivena sredstva.

Zahvala svim udrugama na organizaciji i sudjelovanju na manifestacijama koje upotpunjavaju društveni život naše Dobreve, hvala svima koji su se na bilo koji način uključili u uređenje svog mjesta te hvala našem ministru Darku Horvatu na svesrdnoj pomoći u ostvarenju projekata. Također, pozivam sve zainteresirane po bilo kojem predmetu da slobodno obavite uvid u postojeću dokumentaciju.

Naposljetku, u ime Općine, predsjednika Općinskog vijeća, općinskih vijećnika, suradnika i djelatnika Općine, kao i u svoje osobno ime, svima čestitam Dan Općine i blagdan svete Margarete.

Vaš načelnik,
Dražen Miser



Novouređena prostorija vijećnice

Na temelju dogovora sa studentima raspisan je Javni poziv za dodjelu jednokratne financijske potpore redovnim i izvanrednim studentima Općine Donja Dubrava te je na temelju 41 zaprimljene prijave isplaćena potpora u vrijednosti od 20.500,00 kuna, tj. 500,00 kuna po prijavi. Veseli činjenica da će Donja Dubrava u budućnosti imati toliki broj visokoškolovalanih i želim vjerovati da će veći broj njih i ostati živjeti u svom mjestu.

Imovinsko-pravno rješavanje rudine Pijavišće je u tijeku i, s obzirom na dinamiku rješavanja pojedinačnih predmeta, očekujemo da će do kraja godine ili najkasnije

Dobro srce i vrijedne ruke



XIX. smotra međimurskog folklora

Sretna sam što već u prvoj polovici ove godine mogu nabrojiti brojne aktivnosti naše Udruge. Odmah u siječnju organizirale smo posjet HNK-u u Zagrebu gdje smo pogledale predstavu Građanin plemić. Tog dana,

29. siječnja, održavala se i Noć muzeja pa smo nakon predstave uživale u Muzeju za umjetnost i obrt. Već tada pripreme za naš „dobravski fašenk“ bile su u punom zamahu jer je 7. veljače trebalo pokazati što se sašilo i na-

pravilo. Ove godine žene su bile „Prevrnute kravčice“ i za svoju su maštu i kreativnost osvojile drugu nagradu. Dana 5. ožujka održale smo redovnu godišnju skupštinu, a nakon nje opustile smo se uz glazbu i ples i tako proslavile Dan žena. U travnju se svake godine već tradicionalno održava BIMEP pa smo i ovaj put organizirale dežurstvo na našem punktu u dvorištu palače Zalan. U svibnju smo obilježile Majčin dan tako što smo našim pokojnim članicama na groblju zapalile svijeće, a one starije i bolesne posjetile u njihovim domovima i obradovale ih cvijećem. Nas pedesetak popodne se okupilo kod Ribičkog doma odakle smo pješice krenule preko našeg lijepog visećeg mosta



Kod vinarije Zvonka Bogdana

do hotela Golf gdje smo uz druženje proslavile Majčin dan. Krajem svibnja organizirale smo izlet u Vojvodinu. Obišle smo Novi Sad, Petrovaradinsku tvrđavu, Palić, Suboticu i Sombor, a posebno nas se dojmila vinarija

Zvonka Bogdana. Na 19. smotri međimurskog folklora u Donjoj Dubravi dva dana spremno smo posluživale goste. Na Dan državnosti, 25. lipnja, pomogle smo našim veteranima Domovinskog rata u posluživanju obroka na sportskom natjecanju na Krbulji. Da mi žene imamo dobro srce pokazale smo i uključivanjem u Caritasovu humanitarnu akciju u prikupljanju sredstava za operaciju jedne naše sumještanke. Kao i svake godine, ni ove nije izostao novčani prilog za Međimursku zakladu solidarnosti „Katruža“.

Velika hvala svim članicama koje aktivno sudjeluju u radu Udruge, odvajaju svoje slobodno vrijeme za organizaciju aktivnosti i uvijek su spremne pomoći drugim Udrugama čime doprinose kvaliteti cijele zajednice.

Svim mještanima Donje Dubrave čestitam blagdan svete Margarete i Dan Općine!

*U ime udruge:
Bernarda Miser*

Foto: Katarina Frančić



Petrovaradin

U Petrovaradinu



Posjet HNK-u u Zagrebu



Na Fašenk

Aktivnosti

Da bismo našim čitateljima predstavili naše aktivnosti (i one stvarne i one protokolarne), donosimo kratki pregled samo najvažnijih aktivnosti koje smo odradili tijekom prvog polugodišta 2016. godine:

- 06.2. požar otvorenog prostora na polju Orešec
- 07.2. pratnja Fašenske povorke
- 10.2. požar dimnjaka stambenog objekta
- 23.2. ispumpavanje goriva iz teretnog vozila (prometna nesreća)
- 24.2. ispumpavanje vode iz podruma stambenog objekta
- 10.3. ispumpavanje vode iz cijevi za pumpu u obiteljskom domaćinstvu
- 18.3. ispumpavanje vode iz cijevi za pumpu u obiteljskom domaćinstvu
- 22.3. požar automobila (prometna nesreća)
- 23.3. ispumpavanje vode iz podruma stambenog objekta
- 27.3. požar otvorenog prostora na polju Orešec
- 29.3. odštopavanje odvodnih kanala u mjestu
- 03.4. požar otvorenog prostora na polju Orešec
- 10.4. ispumpavanje vode iz cijevi za pumpu u obiteljskom domaćinstvu
- 01.5. Prvomajska bundica
- 04.5. svečani mimohod povodom Dana sv. Florijana
- 08.5. godišnji preventivni pregled domaćinstava
- 11.5. ispumpavanje vode iz cijevi za pumpu u obiteljskom domaćinstvu
- 15.5. mimohod vatrogasnih specijaliziranih vozila VZP
- 22.5. pregled hidranata
- 26.5. procesija za Tijelovo
- 28.5. Županijsko natjecanje vatrogasnog podmlatka i mladeži, Palinovec
- 29.5. hodočašće u Mariju Bisticu
- 31.5. posjet djece iz Dječjeg vrtića „Klinčec“, D. Dubrava
- 02.6. ispumpavanje vode iz cijevi za pumpu u obiteljskom domaćinstvu
- 03.6. ispumpavanje bunara u obiteljskom domaćinstvu
- 05.6. ispumpavanje bunara u obiteljskom domaćinstvu
- 18.6. pratnja i osiguranje Smotre međimurskog folklor
- 19.6. pratnja i osiguranje Smotre međimurskog folklor
- 25.6. pratnja i osiguranje sudionika Županijskih igara UHVDR
- 25.6. natjecanje seniora VZP, Donji Vidovec
- 02.7. Županijsko natjecanje seniora, Cirkovljan
- 06./07. motrenje, čuvanje i ophodnja otvorenog prostora za vrijeme turističke sezone i tijekom predžetvene i žetvene sezone 2016. godini

Sve ove aktivnosti, uz natjecanja i školovanje i usavršavanje članova, donijelo nam je u bodovanju svih središnjih društava Međimurske županije **2525** bodova i visoko **drugo** mjesto u našoj Zajednici područja i odlično **treće** mjesto na nivou cijele županije.



Ispumpavanje goriva iz teretnog vozila nakon prometne nesreće



IN MEMORIAM



NIKOLA GROŠANIĆ
(6.12.1929. – 4.4.2016.)

Član DVD-a Donja Dubrava (1970.)
Predsjednik DVD-a Donja Dubrava (1970. – 1980.)
Počasni predsjednik (2015.)
Zlatna zvijezda 2. reda Vatrogasnog saveza Jugoslavije (1988.)
Zlatna medalja Hrvatske vatrogasne zajednice (1988.)

Medalja za posebne zasluge Hrvatske vatrogasne zajednice (1998.)
Član Kluba vatrogasnih veterana (2005.)
Priznanje za 40-godišnji rad (2010.)
Spomenica Domovinskog rata (1991.)



Investicije vrijedne 70 000 kuna!

Uz redovan rad i svakodnevne aktivnosti stotinjak radnih sati utrošili smo i na renoviranje i dogradnju naših prostora. Od brojnih zahvata i investicija spomenimo termičku izolaciju stropa, ugradnju PVC stolarije u garaži za kombi-vozilo, izradu metalnog stakla za opremu u središnjoj garaži, tri metalna postolja s kotačićima za VMS, žaluzine na sve prozore vatrogasnog doma te nova garažna vrata s daljinskim otvaranjem i termičkom izolacijom na sve tri garaže. Sve je ovo, uz ostalu nabavljenu opremu i sredstva, stajalo nešto manje od 70 000 kuna.

Kad ne gasimo, pripremamo se, usavršavamo, uježbamo i natječemo!



Naša vatrogasna mladež

Tijekom godine, uz sve ostale aktivnosti, naše društvo mnogo pažnje polaže na usavršavanje i školovanje naših članova. U taj dio posla ubrajaju se i brojna natjecanja gdje kroz pripremu i trening naših članova svih uzrasta (od djece, mladeži, seniora pa sve do veterana) osposobljavamo naše članove za učinkovitost u stvarnim situacijama stvarnog gašenja požara.

Na Županijskom natjecanju vatrogasnog podmlatka i mladeži, održanom u Palinovcu 28. svibnja ove godine, nastupili smo s tri desetine (po jednom podmladak muški i žene i jedna desetina mladež-muški). Plasman je bio zadovoljavajući (sredina tablice), ali nas više od plasmana raduje brojnost mladih koji će, vjerujemo, za koju godinu postati aktivni vatrogasci. Ova je brojnost mladih članova plod višegodišnjeg ustrajnog rada s mladima (posebno njihovih mentora Vladimira Žinića, Admira Šujaka, Tihomira Đurčića, Zvezdana Haramije, Branka Brljaka i Franje Čituša, kao i svih članova našeg društva koje daje nepodijeljenu podršku ovoj kategoriji našega članstva).

Na natjecanju održanom 18. 6. u Donjem Mihaljercu naši su mladi članovi nastupili s dvije desetine (jednom muškom i jednom ženskom) gdje su naše djevojke osvojile treće mjesto.

Još bolji uspjeh ostvarili su naši seniori na natjecanju s vatrogasnim motornim štrcaljkama održanom u Donjem Vidovcu, 25. 6. ove godine, gdje je naša muška A ekipa osvojila 1. mjesto, a muška B ekipa 2. mjesto. Time su obje naše ekipe izborile nastup na Županijskom natjecanju koje će se održati 2. 7. u Cirkovljanu.

A kad govorimo o vježbanju, natjecanju i usavršavanju, spomenimo i to da smo obavili liječničke preglede za 20 naših operativaca te (do)školovali 10 naših članova. Tako su vatrogasci 1. klase postali Miroslav Harča i Franjo Čituš; ispit za voditelje mladeži položili su Branko Brljak, Tihomir Đurčić, Zvezdan Haramija i Vladimir Žinić; ispit za voditelje brodice B kategorije položili su Tihomir Đurčić, Nenad Vučenić i Vladimir Žinić, a Marijan Varga zaslužio je čin višeg počasnog vatrogasnog časnika.



Muška B ekipa



Uspješni u Donjem Vidovcu

SVIBANJ – MJESEC ZAŠTITE OD POŽARA



Svibanj je za vatrogasce radni mjesec u kojem treba mnogo toga obaviti. „Vatrogasni“ mjesec započeli smo 4. 5. obilježavanjem Dana sv. Florijana kada smo u svečanoj povorci, uz pratnju članova Puhačkog orkestra općine Donja Dubrava, položili vijenac uz kapelicu posvećenu našem zaštitniku, a završili na Svetoj misi u našoj župnoj crkvi.

Već za četiri dana – 8. 5. – obavili smo godišnji preventivni pregled domaćinstava što smo ujedno iskoristili i za ubiranje članarine. A da se sredstva racionalno i svrhovito troše, mještani su mogli vidjeti 15. 5. kad je održan mimohod petnaestak vatrogasnih specijaliziranih vozila kojima raspolaže naša Vatrogasna zajednica područja koju čine članovi naše i susjednih nam općina.

Drugi dio mjeseca – 22. 5. – rezerviran je za pregled hidranata u našem mjestu. Ovom prilikom želimo pohvaliti sve naše mještane jer je činjenica da se broj neispravnih hidrantskih priključaka iz godine u godinu smanjuje. Ovo pokazuje da mještani razumiju važnost hidranata i da paze na njihovu ispravnost i mogućnost korištenja za gašenje požara.



Pregledom hidranata završava radni dio svibnja, a počinje onaj ljepši: hodočašće naših članova u Mariju Bisticu (29. 5.), sudjelovanje u tijelovskoj procesiji (26. 5.) i posjet djece iz dječjeg vrtića (31. 5.). Iako u lipnju, dakle s malim zakašnjenjem, bili smo – članovi s obiteljima – na izletu u Hrvatskom zagorju (22. 6.): posjetili smo Krapinu, Kumrovec i naše prijatelje vatrogasce u zagorskom mjestu Selnu.

Od nabrojenog posebno želimo istaknuti korisno, zabavno i veselo druženje s mališanima iz Dječjeg vrtića „Klinčec“ i njihovim tetama. Naši mali gosti poklonili su nam poster koji su sami izradili povodom Mjeseca zaštite od požara, a mi smo ih zauzvrat počastili sokovima i grickalicama. Tijekom susreta gosti su pokušali „gasiti požar“, tj. rušiti mete brentačama. Druženje koje je potrajalo više od jednog sata iskoristili smo i za protupožarnu edukaciju o najčešćim uzrocima požara, o važnosti preventivnog djelovanja u sprečavanju požara, o priručnim i profesionalnim sredstvima i opremi za gašenje požara.

Naši mali gosti kućama su se vratili, osim s korisnim znanjima i lijepim uspomnama, i s tematskim bojkama i mnoštvom promidžbenog materijala vezanog uz Mjesec zaštite od požara.



ODLIČAN ANGAŽMAN I REZULTATI UDRUGE ZEUS

Zaštitarsko-ekološka udruga "Senjar" (ZEUS) osnovana je 1999. godine kao nevladina, neprofitna organizacija s područja zaštite okoliša. Tiskanjem godišnjeg časopisa, učestalim pojavljivanjem u medijima, tradicionalnim akcijama, popust Zimskog spusta u siječnju i Big Jumpa u srpnju, širi ekološku svijest na području donjeg Međimurja i bliže Podravine.

Godinu smo započeli vrlo uspješnim Zimskim spustom u siječnju, organiziranim u suradnji s WWF Adria te udrugom Matis iz Varaždina. Na tom smo događaju

ptičjih vrsta Međimurja koji radimo već niz godina u suradnji s Društvom za opažanje i proučavanje ptica Slovenije (DOPPS) i javnom ustanovom Park prirode

i gniježdenje tih ptica na obalama Drave, ponosni smo na rezultat jer bregunice borave na tim istim strmim obalama u velikom broju. Zajedničkim snagama ZEUS-a, WWF Adria i ostalih ekoloških udruga koje surađuju na projektu, osigurana su pogodna staništa za bregunice, koje su indikatori čiste vode. Ljepotu ovih, ali i drugih ptica, biljaka i zadivljujućih prizora rijeke Drave i okolice podijelili smo s mještanima i posjetiteljima Donje Dubrave izložbom fotografija velikog formata, autora poznatog biologa i suradnika Udruge, Gorana Šafareka. U cafe-baru "Stop" često postavljamo izložbe, želeći naglasiti nedaleku prisutnost takvih prizora.

Ako pogledate u dvorište OŠ Donja Dubrava, vidjet ćete da tamo stoji nešto novo: hotel za kukce. Napravili smo ga uz pomoć osnovnoškolaca, kako bismo im pokazali kako u svoje dvorište privući korisne kukce koji su u posljednje vrijeme toliko ugroženi uporabom pesticida. Udruga je nedavno provela i radnu akciju na dubravskoj Karaoli – uredili smo svoj dio i pripremili ga za velike planove: budući kamp, kućica izgrađena od prirodnih materijala, voćnjak sa starinskim vrstama, škola u prirodi ili pak samo druženja zaljubljenika u prirodu – puni smo ideja. Kao i svake godine, u travnju smo sudjelovali u najvećoj nacionalnoj akciji *Zelena čistka*, u sklopu koje smo od smeća očistili veliko područje uz Dravu u Donjoj Dubravi.

Sudjelovali smo i u projektu *Skitnje med Murom i Dravom* – učenike Srednje škole Čakovec u dvodnevnom druženju proveli smo starim tokom Drave i upoznali ih s ljepotama nedirnute prirode. Učenici su proučavali kemijski sastav



Monitoring bregunica s osnovnoškolcima



Akcija čišćenja obale za bregunice



okupili 200-tinjak sudionika iz Hrvatske, ali i Bosne i Hercegovine, Mađarske, Slovenije, pa čak i Japana. Zajednički smo se spustili predivnim starim tokom Drave uz moto "Naše rijeke, naše blago". Ponosni smo što smo tolikom broju ljudi pokazali ljepotu prirode našeg kraja. Značajan je i monitoring

Kopački rit. U bližoj prošlosti u radu Udruge značajan je i angažman na projektu *Bregunica – ptica 2016. godine*, u sklopu kojeg ZEUS provodi akcije čišćenja obala, edukaciju djece u OŠ Donja Dubrava i OŠ Jože Horvata Kotoriba te monitoring tih ptica. Uz veliki zajednički trud da osiguramo siguran povratak iz Afrike



PhotobyGoChy@2016



vode, floru i faunu, a nakon spusta isprobali su kako je to spavati pod vedrim nebom uz šum rijeke. Zahvalnih lica i s oduševljenjem u srcu, odlučili su da im ovo ne smije biti zadnji put da su na Dravi. S dolaskom toplijih dana organiziramo sve više spustova, što za domaće ljubitelje Drave, što za turiste. Uskoro ćemo postaviti i vlastitu web-stranicu, adrese www.zeus-senjar.hr, gdje možete pratiti sve naše aktivnosti!

Uz sve navedene aktivnosti, udruga ZEUS nudi edukativno-ekološke sadržaje za aktivno provođenje slobodnog vremena domaćeg stanovništva i za turiste. Svojim aktivnostima ne samo da štiti prirodne ljepote rijeke Drave, Mure i okolice, već se okreće i razvoju zdravog načina života, edukaciji i sportu te potiče razvoj turizma svojim atraktivnim i privlačnim

ponudama. U cijelosti promiče ekološku osviještenost, zdrav život i ponovno spaja ljude u suživot s prirodom. Uz mnoštvo ideja, velikih planova, projekata i daljnjim ulaganjem svog truda želimo godinu privesti kraju s velikim rezultatima te svima pokazati kako se isplati biti prijatelj okoliša!

Na kraju, pozivamo sve one koji znatiželjno švrljaju šumama, šašima, vodama i poljskim puteljcima ili samo vole prirodu i dobro društvo da nam se pridruže u ZEUS-u! Možete nam se javiti na e-mail zeus.senjar@gmail.com ili na Facebook na stranici <https://www.facebook.com/groups/zeus.senjar>.

Dobrodošli!

Napisala: Janja Škoda,
predsjednica ZEUS-a



Velik odaziv na Zimskom spustu

JEDINI IZVOR KRVI JE ČOVJEK – DARIVATELJ KRVI

Hrvatski Crveni križ koji je utemeljitelj dobrovoljnog darivanja krvi u Republici Hrvatskoj promiče dobrovoljno darivanje krvi te organizira i provodi akcije darivanja krvi, okuplja darivatelje i vodi evidenciju darivatelja, izdaje potvrde i dodjeljuje priznanja darivateljima.

Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec u suradnji s Općinskim društvom organiziralo je u svibnju akciju dobrovoljnog darivanja krvi. Akciji se odazvao 41 darivatelj krvi, a darovalo ih je 37. Našoj akciji po prvi put su se odazvali i tako postali darivatelj krvi Krešimir Horvat i Emil Štefić.

Budite i Vi darivatelj krvi jer jedini izvor krvi je čovjek.

Kako se postaje dobrovoljnim darivateljem krvi?

Najprije morate donijeti odluku da želite darivati krv i tako spašavati ljudske živote.

Darivanje krvi povlastica je zdravih ljudi jer samo zdrava osoba može biti darivatelj krvi.

Krv mogu dati zdrave osobe od 18. do 65. godine života. Muškarci mogu dati krv svaka 3 mjeseca, a žene svaka 4 mjeseca.

U mjesecu rujnu planiramo izlet za naše članove.

Posjetite nas u prostoru Crvenog križa gdje primamo i dajemo odjeću i obuću svima kojima je potrebno.

*Pripremila:
Terezija Hrašćanec*



Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava

Aktivni u trećoj životnoj dobi

Aktivnosti Udruge umirovljenika Donja Dubrava počinju početkom svake godine, pa je tako i ove 2016. godine prema programu rada organizirano prikupljanje članarine. Formirane su ekipe po pojedinim dijelovima Dobrave koje su obilazile naše članove, a nakon obilaska svih članova, skupljena članarina položena je na žiro-račun.

Druga aktivnost sastojala se od obilježavanja Fašenka i to tako što smo za posjetitelje ovog događaja kuhali čaj i vino koje je podijeljeno kao okrjepa nakon obilaska povorke kroz selo. Dolaskom proljeća počinje čišćenje zelenih površina pa smo tako i mi umirovljenici svoju dionicu od gostionice Mlin do sela očistili od svih nepotrebnih stvari koje su se našle uz cestu, a sve u svrhu ljepšeg i zelenijeg okoliša.

Naša podružnica i naš Pjevački zbor, u organizaciji Matice umirovljenika Čakovec, uključili su se u obilježavanje Dana Međimurske županije, 26. travnja 2016. godine. Članice Pjevačkog zbora

otpjevale su nekoliko pjesama, a nakon toga smo se družili s umirovljenicima iz drugih podružnica.

Kako je u prošlom broju Dobravskih novina, uz tekst o sudjelovanju našeg Pjevačkog zbora na Susretu pjevačkih zborova umirovljenika u Požegi, iz tehničkih razloga objavljena pogrešna fotografija pjevačkog zbora, ovim se putem ispričavamo i prilažemo „pravu fotografiju” nastupa zbora u Požegi 2015. godine.

Naše aktivnosti nastavljaju se i dalje pa smo tako posjetili Sajam knjiga na MESAP-u u Nedelišću. Prilikom razgledavanja raznih knjiga, bili smo u prilici nešto kupiti za sebe, ali i za naše unuke (slikovnice).

Nismo zaboravili ni naše bolesne članove koje smo posjetili s malim poklonima i dobrim željama za ozdravljenjem. Bolesnih članova ima sve više pa ćemo i dalje voditi brigu o njima jer taj naš dolazak u njihov dom, njima mnogo znači.

Izlete je sve teže organizirati pa smo tako za sada posjetili Toplice sv. Martin, a spremamo ih se posjetiti još jednom.

Što se tiče proslava obljetnica naših članova koji su u braku proveli 50 i 60 godina, ove godine imali smo samo jedan bračni par koji je proslavio 50. godišnjicu braka, ali nije bio prisutan na proslavi organiziranoj za sve bračne parove Međimurske županije u Gornjoj Dubravi.

U drugom polugodištu 2016. godine planiramo još izleta, kao i manifestaciju „Dobravskog ljuka” koja se održava krajem kolovoza. Krajem godine posjetit ćemo 80-godišnjake naše podružnice u njihovim domovima i to za božićne blagdan sa skromnim poklonima, uz mnogo lijepih želja.

Svim umirovljenicima i mještanima Donje Dubrave čestitamo Dan Općine!

Podružnica umirovljenika Donja Dubrava



I ove godine pušemo na veliko

Ni u ovoj polovici godine Puhački orkestar općine Donja Dubrava nije sjedio prekrizanih ruku. Vrijedno smo vježbali da bismo pokazali što smo naučili na nastupima.

26. 12. Održali smo Božićni koncert na kojem se mogao vidjeti napredak u odnosu na prošlu godinu. Svake godine, uz nas, možete čuti i jedan gostujući orkestar. Ove godine to je bio Puhački orkestar grada Preloga.



Prvomajska budnica

06.01. Uzvratili smo posjet Puhačkom orkestru grada Preloga i nastupali na njihovom koncertu.

07.02. Sudjelovali smo u fašenskoj povorci.

02.04. Održana je redovna godišnja skupština na kojoj je predsjednik izvijestio o radu orkestra kroz prošlu godinu i najavio planove za nastupe u daljnjem radu orkestra. Na kraju skupštine podijeljene su zahvalnice svima koji su pomogli u radu orkestra. Zahvalnice su primili: Đuro Pačandi, Stjepan Vlaović, Rajko Hrašćanec, Damir Međimurec, Antun Horvat te Marijana i Miljenko Rusak. Skupština je završena domjenkom za sve učesnike.

01.05. Ni loše vrijeme nije



XIX. smotra međimurskog folklora

nas spriječilo da održimo već tradicionalnu prvomajsku budnicu.

Prolazeći dobavskim ulicama malo smo predahnuli i okrijepili se kod naših domaćina. Ove godine to su bili: Miljenko i Marijana Rusak, Antun Horvat (P. Miškine), Stjepan Vlaović, tj. „SAM-PROMET d.o.o.“, Kruno i Marko Karloci, Vinko Brljak, Ivan Brljak te „Prekop United“. Ovim putem htjeli bismo im još jednom zahvaliti na

grada, a nakon toga uputili smo se u Dobre Polje gdje smo bili ugošćeni na najbolji mogući način. Nakon osvježnja slijedio je nastup našega orkestra. Izveli smo program u trajanju od 30 minuta i zaslužili veliki pljesak domaćina. Sretni smo što je naš marljivi rad nagrađen i što nas ostali orkestri prepoznaju i zovu na svoje smotre. Zahvaljujemo se i ovim putem sponsorima orkestra bez čijih donacija ovaj nastup ne bi bio moguć.

18.06. Svirali smo na otvorenju 19. smotre međimurskog izvornog folklora.

25.06. Nastupali smo na otvorenju 22. sportskog natjecanja dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Međimurske županije i 4. susretu djece hrvatskih branitelja Međimurske županije.

Ovim putem željeli bismo zahvaliti našoj djeci koja su



Mimohod Murskim Središćem

svojim marljivom radom i izuzetnim trudom pokretačka snaga našeg orkestra i koja su ponos našeg profesora Antuna Horvata, stručnog voditelja Bojana Krušeca, upravnog odbora, svojih roditelja i svake Dobravčice i Dobravčana. Dakako, riječi najveće hvale ipak moraju ići našem profesoru Antunu Horvatu koji s velikim strpljenjem, ljubavlju i predanošću vodi naš orkestar. Hvala i roditeljima koji podržavaju svoju djecu i redovno ih šalju na probe. Zahvaljujemo i upravnom odboru koji rješava tehničke

stvari oko nastupa. Velika hvala i našim sponsorima bez čijih donacija bismo teško funkcionirali, nadamo se da Vam je naša glazba dovoljna nagrada. I naravno, posljednje, ali ne manje važno, hvala našim sumještanima i svim ljudima dobre volje koji nas vole slušati, gledati i uvijek nas počaste pljeskom.

Svim sumještanima i sumještankama čestitamo Dan općine Donja Dubrava i blagdan sv. Margarete!

Predsjednik:
Vedran Klarić



Na jednom od naših nastupa



XXIII. smotra puhačkih orkestara limene glazbe Međimurske županije u Murskom Središću

Orešec - ropacka čiga



Uglavnom svi Dobravčani znaju za Orešec, ali mnogi ne znaju da je Orešec "Dobravška zipka". Prema nekim predajama, Dobrava je počela u Orešcu te su se Dobravčani i Drava „naganjali” tako dugo dok konačno, s izgradnjom centrale, Drava nije bila ukroćena i više nije bilo opasnosti od nje. Orešec je tijekom povijesti hranio i vinom napajao Dobravčane te je svojevremeno bio Dobravsko vinogorje jer je oko dvije trećine Dobreve bilo pod vinogradima.

Stjecajem raznoraznih okolnosti, od takozvane „čokotarine“ početkom pedesetih godina kada je bilo iskrčeno oko dvije trećine vinograda, do neopravdanog zapuštanja i omalovažavanja

Orešca, došli smo na 18 aktivnih vinogradara. No ove se godine ipak nešto pokrenulo. U srcu Orešca nalaze se legendarne Ropače u kojima je kroz stoljeća bio *ropacki zdenec s čigom, ropacka kočica i ropacka steza*. Nekada nije bilo mosta, preko Drave se vozilo brodom, a u polje se išlo pješice.

Ondašnja Općina, u vrijeme Monarhije, iskopala je *zdenca* i postavila *čigu* kako bi težaci i marha imali pitku vodu te tako olakšali Dobravčanima obavljanje poljskih radova u Ropačama. Kako bi se težaci mogli skloniti pred vremenskim neprilikama, Općina je u Ropačama sazidala *koču* u koju su se težaci mogli sklanjati u slučaju nevremena. Budući da se u polje išlo pješice te je svaki korak bio dragocjen,

da bi se skratio put, napravljena je višestoljetna *ropacka steza* koja je povezivala stazu pokraj stare *koče* i stazu kojom se, dalje preko Velikog Otoka, išlo na Žomborovo.

Dolaskom modernih vremena, automobila, traktora i ostalih prometala *ropacka steza* zapuštena i zarasla u grmlje. *Zdenec, čiga i kočica* izgubili su svoju funkciju te je tako početkom osamdesetih godina *koča* srušena, a građa razgrbljena. Istu sudbinu doživjela je i *čiga*, a na kraju je netko otuđio i timnicu s *zdenca* koji je nakon toga prekrilo grmlje. *Zdenca* se tražilo već otprije, ali zbog zaraslog grmlja nije ga se moglo naći sve dok Željko Špoljar i Branka Mlinarić slučajno nisu naišli na njega. Željko je očistio okoliš i pristup *zdenca*, a zapravo su Željko i Branka najzaslužniji za to da se moglo početi s uređenjem ne samo *zdenca*, nego i cijelog kompleksa. Nakon toga, 15. prosinca 2015. godine, u dogovoru s dobavskim šumarom Željkom Špoljarićem, uredila se prva faza ropackog puta koji je bio toliko zarastao u grmlje da nije mogao proći ni traktor, a kamoli automobil. U toj prvoj akciji sudjelovali su: Dragutin Mikulan, zamjenik načelnika, Vlado Mikulan,

Antun Benko i Đuro Krušelj. Druga faza čišćenja nastavljena je 23. prosinca 2015. godine, a sudjelovali su: Đuro Krušelj, Pavao Švec, Andrija Mrnjavec, Vlado Mikulan i Antun Benko, a pridružio im se Zlatko Rašanec iz Velikog Otoka. Nakon što smo očistili put, pronašli smo adekvatnu zamjenu za timnicu. Na njoj na mađarskom jeziku piše Donja Dubrava – *Also Domboru*, stara je oko 130 godina, a darovala ju je obitelj Vladeka Matoteka – Čuture. Nju je 29. prosinca 2015. godine prevezao Branko Pačandi i postavio na *zdenec*.

U daljnju realizaciju uređenja nismo mogli ići bez suglasnosti Hrvatskih šuma. Kada nam je upravitelj Šumarije Čakovec, dipl.ing. šum. Benjamin Horvat, dao zeleno svjetlo, krenulo se s uređenjem *ropacke steze* koja je sva zarasla u grmlje, ali su se i nakon toliko godina u grmlju vidjeli tragovi staze.

U lociranju *steze* pomogao nam je Josip Knez jer su oni imali gorice pokraj *steze* pa mu je ona bila poznata. Nakon toga zaredale su akcije čišćenja *steze* i lokacije *ropacke kočice*. U tim akcijama sudjelovali su Pavao Švec, Željko Špoljar, Ivan Špoljar, Branka Mlinarić, Drago Mlinarić, Stjepan Lisjak – Pitek i Antun Benko.

Dana 6. travnja 2016. godine Josip Hrašćanec, uz pomoć Vlade Štirnića, srušio je agaciju koju je darovao za stup *čige*. Zbog malog promjera bila je prenamijenjena. Prilikom krčenja panjeva na lokaciji *koče* pronađeni su njezini temelji koje smo označili. Uz pomoć mehanizacije Đure Fabića, 11. lipnja srušena je agacija za stup *čige* koju je darovao novopečeni vlasnik šume, Pavao Švec. Koru sa stupa ogulila je ekipa Željka Špoljara. *Čiga* je izrađena u dvorištu Marije Milek, a konstruktori su bili Pavao Švec i Antun Benko, uz

asistenciju Vladimira Čmrlca – Čarlija, Miške Matulina i domaćice. *Čigu* i šraf okovao je Josip Kuzmić koji je zajedno sa zamjenikom načelnika Dragutinom Mikulanom očistio *zdenca*. Šraf je donirao načelnik Dražen Miser. Vrsni majstor Andrija Bogomolec – Flok obnovio je slova na timnici.



Dana 21. lipnja s mehanizacijom Dejana Čizmešije – Cemeštrog postavljena je *čiga*, a postavljala ju je ekipa u sastavu: mehanizacija – Dejan Čizmešija, navigacija – Stjepan Lisjak – Pitek, pomoćna ekipa – Željko Špoljar, Ivan Špoljar, Drago i Branka Mlinarić i Antun Benko. Čitav tijek postavljanja snimao je Mladen Hunjadi – Mlado. Otvorenje „izletničkog kompleksa Ropače“ koji se sastoji od *zdenca, čige, kočice i steze* bilo je 09. srpnja 2016. godine. Otvorenju i daljnjim akcijama čitajte u božićnom broju novina. U Orešcu smo ove godine organizirali uspješno Vinckovo i dogovoreno je da će se ubuduće proslava Vinckovog organizirati svake godine.

Sem Dobravčanom puno mira, blagoslova i veselja za Margaljeto želi Oreška grupa.

Za Orešku grupu,
Antun Benko



Udruga navijača Donja Dubrava

Radna akcija navijača

Članovi Udruge navijača Donja Dubrava i ove su godine bili aktivni te uredili prostor kod kupališta na Dravi. Obnovili su odbojkaški teren novim pijeskom, ofarbali već hrđave cijevi za mrežu, pokosili teren oko igrališta te napravili pješćanik za djecu u kojem će zasigurno uživati najmlađi.



POLA STOLJEĆA RIBIČIJE V DOBRAVI

Sam početak rada »Štuke« obilježio je izborni period. Andrej Horvat ostao je na predsjedničkoj funkciji, kao i blagajnik Andrija Mrnjavec, dok se ostalo rukovodstvo promijenilo. Zamjenikom predsjednika umjesto Karla Misera imenovan je Dejan Klarić. Tajnik je Zlatko Mirić koji je ovu funkciju preuzeo od Zvonimira Bašneca. Izabrani Upravni odbor čine – Andrej Horvat, Dejan Klarić, Zlatko Mirić, Andrija Mrnjavec, Karlo Miser, Danijel Čižmešija i Željko Štirnić, a izabran je i nadzorni odbor. Želimo novom rukovodstvu puno uspjeha.

U prvom polugodištu SRD Štuka održano je osam sjednica UO na kojima je definiran plan i program rada i aktivnosti tijekom cijele godine.

Od natjecanja, u tijeku smo ribičkog nadmetanja u Prvoj međimurskoj ligi gdje smo se u tri od šest odrađenih kola plasirali na četvrto mjesto. Natjecateljsku ekipu čine Zlatko Mirić, Josip Hunjadi, Mihael Hunjadi, Andrej Horvat i Dejan Klarić. Čestitke na postignutom rezultatu. Nakon dugo vremena imamo i prvaka kadetske lige, Ninu Mirića, no to ne čudi jer Nino od malih nogu sudjeluje na našim natjecanjima.



Radna akcija

Tradicionalno, realizirana je velika proljetna radna akcija s tridesetak članova. Oni su isplanirali zemljani teren ispred ribičkog doma i zasijali ga travom. Ulaz u ribički dom popločen je s desetak kvadratnih metara tlakovaca. Od donjovidovskog mosta do ribičkog doma od smeća je očišćen prostor nasipa i natjecateljska staza. Pritom moramo pohvaliti ljubitelje dravskog okoliša da je ove godine bilo manje smeća nego prethodnih godina.

Od naših tradicionalnih manifestacija, stalni smo sudionici Dobravskog fašenka. Ekipa ribiča sudjelovala je na legradskom tradicionalnom natjecanju Leskov prot. Riba se lovi pomoću

drvenog ljeskovog štapa i dobavski ribiči od jedanaest ekipa osvojili su peto mjesto. Odmah bismo najavili naše Društveno natjecanje seniora u lovu ribe na plovak koje će se održati 24. srpnja, na kanalu ispred ribičkog doma. Ove godine obilježavamo i pola stoljeća od osnutka i rada Društva. Dostojno ćemo ga obilježiti na kraju godine, 10. prosinca, kada sve radne i natjecateljske aktivnosti budu iza nas. Pripreme su već intenzivno krenule, s novim logom i drugim iznenađenjima. Puno je lijepih ribičkih trenutaka iza nas i ponosni smo na taj period.

Osobito nas raduje što smo prvo polugodište završili organizacijom polaganja ribolovnog ispita (čak 29 novih članova), što osigurava budućnost dobavskog ribičkog sporta. S radošću očekujemo seniorsko natjecanje koje slijedi, a uoči Dana općine Donja Dubrava, u koji se uključuju i članovi »Štuke«, svim mještanima čestitamo mjesni blagdan svete Margarete.

Dragi Dobravčani, bistro provedite ove dane i što više se družite uz rijeku Dravu.

Srdačno, vaši ribiči.



Tako je bilo nekad



Ekipa s radne akcije

Udruga uzgajivača malih životinja Međimurska lastavica Donja Dubrava

Međimurska lastavica



U Udruzi su u tijeku aktivnosti koje smo planirali u godišnjem planu rada. Tako smo iza godišnje skupštine podijelili prstenje za ovu uzgojnu sezonu i naručili novo za narednu sezonu. Aktivnosti uređenja skladišnog prostora i okoliša provodimo uz ostale radne akcije jer se gotovo uvijek ima nešto za napraviti. U subotu, 04.06.2016. godine, održali smo tradicionalno druženje PERNATI i DLAKAVI te peti MEMORIJALNI SUSRET „BOJAN ZVOŠEC“.

Družili smo se uz razgovor o uzgoju i izlaganju te razmjeni iskustava, a na meniju se našla odlična riba koju su pripremili naši članovi Dragutin Miser i Ignac Nađ. Dana 19.06.2016. održali smo pokaznu izložbu malih životinja u Donjem Vidovcu koja je bila dobro posjećena unatoč lošim vremenskim uvjetima. Od suradnje sa srodnim udrugama odazvali smo se na proslavu 30. godine postojanja i djelovanja udruge „Karinac“ iz Ludbrega i na druženje srodnih udruga na Ravnoj Gori u organizaciji udruge „Lepoglava“ iz Lepoglave. Svim članovima i uzgajivačima želimo sretnu i uspješnu uzgojnu sezonu te što više šampiona na izložbama, a svim žiteljima općine Donja Dubrava želimo sretan blagdan svete Margarete!

*Tajnik:
Miljenko Zvonar*

Udruga obrtnika i poduzetnika Donja Dubrava

Poduzetno, kao i uvijek

U petak, 05. veljače 2016. godine, na dan osnivanja Udruge obrtnika i poduzetnika Donja Dubrava, održana je Izvještajna godišnja skupština Udruge. Na navedeni datum Udruga je proslavila 21 godinu od osnivanja. Skupštinu je vodio g. Anđelko Lisjak. Izvješće o aktivnostima Udruge u prethodnom razdoblju iznijela je predsjednica Udruge Marijana Štefić. Blagajničko izvješće iznio je g. Vladimir Čmrlec. Skupštini su, uz članove, prisustvovali predstavnici

Općine (Zlatko Haramija, predsjednik Općinskog vijeća i Dragutin Mikulan, zamjenik načelnika i predsjednik Odbora za gospodarstvo) G. Mikulan upoznao je prisutne s trenutnim stanjem Općine. Kao gosti Skupštini su prisustvovali: Katarina Frančić ispred Udruge žena, Damir Vidović u ime KUD-a Donja Dubrava, Terezija Hrašćanec iz Crvenog križa te Davor Fabić u ime Kuglačkog kluba. Planovi za 2017. godinu obuhvaćaju promoviranje brendova dobavskih obrtnika te posjete

sajmovima od kojih je prvi koji smo posjetili VIROEXPO u trajanju od 26. do 28. veljače 2016. u Virovitici.

Na skupštini su se između ostalog predstavili Mijo Špoljar i Krunoslav Pokos s proizvodima "Uljare Dobrava". Uljara s višegodišnjim iskustvom nudi kvalitetno bučino ulje te vrši uslužnu prešanje ulja. Iz bogate ponude izdvaja se bučino ulje prešano toplim postupkom, bučino ulje prešano hladnim postupkom, orahovo ulje, ulje uljane repice, ulje crnog kima i mnoga druga. U ponudi se također nalaze mnoge grickalice kao što su kikiriki, pistacije, indijski oraščići, pržena golica... Novi proizvodi u ponudi jesu ljuto bučino ulje i ljuti kikiriki.

Radno vrijeme uljare je od ponedjeljka do petka od 7 do 15 sati. Poslovnica se nalazi na adresi Koprivnička 25, a kontaktirati ih možete na tel. 040 688 300 ili mob. 099 697 53 77 – Mijo Špoljar, 098 992 44 37 – Krunoslav Pokos ili na e-mail: uljara.dobrava@ck.ht.hr.

U nedjelju 28. veljače 2016. godine, Udruga obrtnika i poduzetnika posjetila je Viroexpo, 21. međunarodni sajam, najveći sajam ovog tipa u Hrvatskoj. Na sajmu je izlagalo 750 izlagača iz 27 zemalja, a posjetilo ga je 26.000 posjetitelja. U poduzetničkom inkubatoru održana su brojna stručna predavanja tematski vezana uz hrvatsko gospodarstvo i poljoprivredu.

Neke od tema stručnih predavanja bile su: Kako postati uspješan poduzetnik, Europski fondovi – put ka profitabilnom poslovanju. Na sajamskom prostoru održane su i brojne kulturne, poslovne, zabavne i gastronomske priredbe. Tako su se mogle vidjeti i modne kreacije učenika industrijsko-obrtničkih škola iz Virovitice i Slatine. Kuhao se i lovački paprikaš, a podijeljena su i brojna priznanja za najbolja vina.

Svim mještanima Donje Dubrave čestitamo Dan Općine i blagdan svete Margarete.

Udruga obrtnika i poduzetnika Donja Dubrava

**predsjednica Udruge
Marijana Štefić**



Nautički klub Fljojsar Donja Dubrava

10 GODINA FLJOJSARA

Prije nego krenem s izvješćem o radu Kluba za prvu polovicu ove godine, srdačno pozdravljam sve članove, simpatizere našeg Kluba te čitatelje „Dobravskih novina“.

Početkom veljače ekipa Nautičkog kluba Fljojsar sudjelovala je u Dobravskom fašenku, a svi zajedno zabavili smo se nakon mimohoda u kavani „Opera“ uz jelo, pjesmu i ples te neizostavnu dobru kapljicu...

Dolaskom sve ljepših i sunčanijih dana krajem ožujka okupili smo se nekoliko vikenda za redom u broju od desetak članova te zajedno s nekolicinom simpatizera obavili proljetno čišćenje obale nautičkog doma, a uz višesatni rad i trud pojedinih članova zavarili smo stranicu kompova i otklonili sve nedostatke koji su bili uvjet za dobivanje uporabne dozvole Hrvatskog registra brodova.

Iako nam je završetak radova na našem prekrasnom budućem nautičarskom domu prioritet, ni ostali planovi za ovu godinu nisu zanemarivi.

Ove smo godine 8. smotru dravskih plovila zbog lošeg vremena umjesto 1. svibnja odradili 8. svibnja. Na smotri su sudjelovali ponosni vlasnici čamaca iz Donje Dubrave, ali i drugih sredina. Velik broj

posjetitelja imao je priliku uživati u pogledu na obale rijeke Drave iz samog toka rijeke vozeći se u čamcima, a oko podneva svi koji su se odlučili doći pogledati Smotru uživali su u odličnom postprvomajskom grahu i ostaloj ugostiteljskoj ponudi.

Skupštinu Nautičkog kluba „Fljojsar“ ove ćemo godine po prvi puta odraditi u našem domu na Dravi. Ujedno ćemo proslaviti i jubilarnu 10. godišnjicu postojanja Kluba.

U planu za ovu godinu je i sudjelovanje u natjecanjima u organizaciji prijateljskih nam klubova: Moto-nautičkog kluba „Vidovski zlatari“ iz Donjeg Vidovca – „Lov na zlatarski prsten“ koje će se održati u kolovozu na odvodnom kanalu HE Dubrava, te u natjecanju „Lov na labuđe pero“ u organizaciji NK „Labud“ Prelog u srpnju. Vjerujemo da ćemo ove godine potvrditi najbolje rezultate iz prošle godine.

U subotu, 20. kolovoza, održati će se osmo po redu natjecanje u ekipnom veslanju na odvodnom kanalu HE Dubrava te četvrto po redu natjecanje u ženskom ekipnom veslanju. Ovim putem pozivamo sve već uigrane ekipe i one koje se tek formiraju na još jedno sportsko-zabavno druženje uz tok naše najljepše rijeke Drave.



Na kraju, drage mještanke i mještani Donje Dubrave, čestitamo Vam od srca Dan Općine i blagdan naše zaštitnice sv. Margarete.

**Predsjednik,
Darko Punčičar**



IZ DJEČJEG VRTIĆA



Poštovani čitatelji,

od našeg posljednjeg javljanja prošlo je gotovo pola godine, iako se nama čini kao da je to bilo jučer.

Zimski dani brzo su nam prošli jer se nismo zatvorili u vrtić, već smo svakodnevno odlazili u duže i kraće šetnje dobravskim ulicama.

Za maškare smo se posebno pripremali na zajedničkoj radionici s roditeljima te smo sudjelovali u mjesnoj „fašenskoj“ povorci kao zajednička maska.

Povodom Valentinovog cijeli smo tjedan izrađivali prigodne sitnice za darivanje naših najmilijih, a u vrtiću smo organizirali ples i međusobno darivanje.

U ožujku smo izradili čestitke za Dan očeva, a zatim smo se počeli pripremati za najveći kršćanski blagdan, Uskrs.

Dan planeta Zemlje obilježili smo dvjema radionicama. „Ne dvoji nego smeće odvoji“ u kojoj smo ugostili djelatnicu GKP PRE-KOM d.o.o. Tihanu Jelačić, s kojom smo kroz igru ponovili sve što znamo o odvajanju i recikliranju otpada, a i nešto novo naučili. U drugu radionicu „Moj cvijet za naš cvjetnjak“ uključili smo mame s kojima smo zasadili cvijeće u vrtićkom dvorištu.

Povodom Svjetskog dana voda prošetali smo obalom rijeke Drave i nastavili aktivnosti vezane uz vodu u vrtiću.

U posjet su nam došli djelatnici Policijske uprave međimurske te nas podučili pravilnom sudjelovanju u svakodnevnom prometu i na kraju nas pohvalili za već stečeno znanje.

Obitelj Lisjak pozvala nas je na svoju farmu domaćih životinja. Životinje su pripitomljene pa smo slobodno ušli u njihove prostore, dodirivali ih i milovali te boravili s njima.

Obilježili smo i Majčin dan uz kratki program i poklone za mame. Pozvali smo mame na igru i druženje u sobe, a s nekima smo i izrađivali male cvjetiče.

Dječji vrtić „Kotoriba“ pozvao nas je na sudjelovanje u „Maloj olimpijadi“ gdje smo se takmičili u različitim sportskim disciplinama.

U svibnju nas je put odveo u glavni grad Republike Hrvatske, Zagreb. Šetnja užim dijelom samog centra, kazališna predstava „Pale sam na svijetu“, životinje u Zoološkom vrtu i samo putovanje autobusom ostat će u lijepom sjećanju iz vrtićkih dana svakom djetetu.

Nismo zaboravili ni na naše vatrogasce koji nam uvijek rado ugoste. Omogućili su nam da isprobamo ručnu sirenu, sjednemo u vatrogasno vozilo, imali smo priliku štrcati vodom, a na kraju su nas i prigodno počastili.

Početak lipnja organizirali smo radnu akciju s očevima te smo zajedničkim snagama udahnuili malo živih boja našem igralištu u vrtićkom dvorištu.

Pred sam kraj pedagoške godine u posjet nas je pozvala obitelj Knez. Svakom djetetu se omogućilo kratko jahanje, vidjeli smo čime se sve konj hrani, gdje spava, a na kraju smo se počastili i osvježili.

Dana 17.6.2016. godine održali smo završnu svečanost na kojoj smo se oprostili od naših predškolaca. Želimo im puno sreće i uspjeha u školskim klupama!

Ovom prilikom od srca zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način sudjelovali u našim aktivnostima!

Svim mještanima i mještankama u ime korisnika i djelatnika Dječjeg vrtića „Klinčec“ čestitam Dan Općine!

Ravnateljica:
Ines Strbad





Tamo davne 1996. godine nekolicina entuzijasta zaljubljenih u „bijeli sport“ osnovala je u Donjoj Dubravi Teniski klub „Dubravčan“. Inicijator osnutka bio je naš sumještani, tadašnji načelnik PU



Ponajbolji u Ligi rekreativaca

Međimurske, gosp. **Marijan Varga** koji je uvelike pomogao u početnoj fazi izgradnje infrastrukture kluba. Za prvog predsjednika izabran je gosp. **Ivan Međimurec – Đić** koji je od ranije imao „teniskog iskustva“ i bio je logični izbor za prvog čovjeka kluba. Ekipu koja mu je pomagala činili su: **Miroslav Horvat, Anđelko Lisjak, Josip Fabić Jr., Marinko Lisjak, Željko Kovač i Kristijan Krušelj**. Nakon niza dogovora i radnih sastanaka, pred kraj 1996. godine organizirana je Osnivačka skupština, napravljen prvi Statut kluba te postavljamo registrirana sportska udruga pod okriljem Teniskog saveza Hrvatske. Vrijedna ekipa



Pehar prvaka Lige

dogovorila je lokaciju i krenula s izgradnjom prvih terena. Svesrdnu pomoć pružili su nam članovi nogometnog i košarkaškog kluba koji su fizički, ali i na druge načine pomagali u izgradnji terena. Uz pomoć mehanizacije Hrvatske vojske napravljen je iskop i navoz šljunka za drenažu. Zahvat nije bio mali jer je to površina od gotovo 1600 kvadratnih metara! Ubrzo je krenula izgradnja zaštitne



1. kolo lige u Murskom Središću

ograde, vodovodnih šahtova, temelja za nosače mreža te mnogih drugih radova gdje su svi članovi zasukali rukave i pokazali kako se zajedništvom i slogom može ostvariti svaki cilj. Uz pomoć novčane donacije općinskog čelništva nabavljena je potrebna oprema za terene (tenisit, mreže, plastične linije, ravnalice,...) pa se nakon grubljih radova moglo početi s finalizacijom izgradnje teniskih terena.

Kompletna izgradnja zahtijevala je veliki napor i žrtvu pa se ovim putem **zahvaljujem** svim spomenutim i nespomenutim ljudima koji su pomagali u realizaciji projekta i učinili da u Sportskom



Fašenk

parku „Krbulja“ osvanu dva prekrasna teniska terena. Od tog trenutka, tenis se u Donjoj Dubravi neprestano razvija te svakog dana primamo nove mlade naraštaje koji se uključuju u rad kluba i provode kvalitetno vrijeme u druženju kroz tenisku igru. Svi Vi koji ste potrošili svoje slobodno vrijeme pomažući radu kluba kroz ovih 20 godina možete biti ponosni i reći: „Učinili smo pravu stvar!“

Izgradnja infrastrukture oko kluba ni danas ne prestaje pa smo trenutno u fazi izgradnje svlačionice, tuševa i WC-a uz postojeći objekt. Sve se odvija u skladu s financijskim mogućnostima kluba pa se nadamo da će spomenuti projekt do kraja jeseni biti završen.

ŠKOLA TENISA

Završetkom školske godine počinje već tradicionalna Škola tenisa Teniskog kluba „Dubravčan“. Ona traje tijekom triju ljetnih mjeseca (lipanj, srpanj, kolovoz) i završava organizacijom završnog turnira gdje mladi tenisači **demonstriraju** stečena teniska znanja. Najveća grupa od desetak djece su tenisači-početnici pa se za budućnost kluba ne treba bojati. **Stanislav Žinić** i ove će se godine trebati oboružati strpljenjem i izdvojiti puno slobodnog vremena za rad s mladim tenisačima. Iz godine u godinu Stanko radi dobar posao, a to dokazuje sve veći broj zainteresirane djece i hvala mu na tome.

MEĐIMURSKA TENISKA LIGA

Ekipa kluba i ove godine krenula je s natjecanjem u Veteranskoj ligi Međimurja. Start je odličan jer smo krenuli s dvije uvodne pobjede i praktički osigurali doigravanje i borbu za najviša postolja. Prošle smo godine osvojili pehar prvaka lige i to na dvadesetu godišnjicu postojanja ove

lige pa ćemo pehar pokušati zadržati „u svojim vitrinama“ i time potvrditi da smo jedna od najboljih teniskih ekipa Međimurja.

REKREATIVNA LIGA

U svibnju je krenulo i natjecanje u ligi rekreativaca te se kroz piramidalni sustav natjecanja ove godine natječe tridesetak tenisača. Pravo su osvježenje tenisači iz Ludbrega koji su se ove godine odazvali u velikom broju i čine ovo natjecanje iznimno zanimljivim.

OTVORENO PRVENSTVO DONJE DUBRAVE U TENISU

Tradicionalni „Krbulja Open ‘16“ odvija se ove godine od 08. do 10.07. te smo se time uključili u program proslave Dana Općine i zaštitnice naše župe sv. Margarete. Svi ste pozvani na turnir jer garantiramo mnogo atraktivnih i neizvjesnih mečeva.

Pozdravljam sve čitatelje ovih redaka, a posebice sve naše članove!

Športski pozdrav!
Kristijan Krušelj

IZDOJENA PRIČA: NICOLE MIKULAN

Reprezentativka Austrije, „naša Dobravčica“ **Nicole Mikulan** i ove godine niže uspjeh do uspjeha. Još početkom godine dokazala je kvalitetu osvajanjem **prvog mjesta** u singlu i paru **Državnog prvenstva Austrije (U-14)**. Bio je to povratak poslije ozljede i najava da će cijela sezona biti odlična. Nicole se natječe u konkurenciji djevojaka do 14 godina, ali uspješne rezultate niže i u kategoriji do 16 godina. Iz tjedana u tjedan Nicole putuje Europom pa je tako jedan tjedan u Njemačkoj, drugi u Češkoj, treći u Hrvatskoj, a za jednu 13-godišnjakinju to je prilično naporno. Teniski tour u pogonu je 365 dana i ne dopušta opuštanje pa je jedina deviza: rad, rad i samo rad. Odnedavno je potpisala suradnju s perspektivnim trenerom **Marcusom Kropacekom** koja je odmah donijela odlične rezultate. Osvojen je turnir u pojedinačnoj konkurenciji u Obenpullendorfu (kao 5. nositeljica pobijedila je u finalnom susretu Roxanu Repasi rezultatom 3:6, 6:2, 6:3). Trenutno je na turneji šest turnira od kojim je prvi u našem Lošnju gdje je u konkurenciji djevojaka do 16 godina stigla do četvrtfinala. Jako dobar rezultat s obzirom na to da je meč odlučio faktor sreće. Nicole Mikulan najbolja je gласnogovornica našeg „dobravskog kluba“ pa joj želimo dai ove godine nastavi pobjeđivati i graditi svoje ime na ATP-Touru. Njezinu karijeru i dalje pratite na internetskim stranicama: www.nicolemikulan.at i Facebooku.



Nicole s trenerom **Markusom Kropacekom**

Poštovani čitatelji Dobravskih novina, kao i svaki put do sada, prvo Vas informiramo o svojim sportskim rezultatima postignutima u našem „drugom dijelu nogometne sezone“.

LIMAČI

Naša najmlađa kategorija – Limači, takmičili su se u ovoj sezoni u Skupini A te su na kraju sezone zauzeli sedmo mjesto. Osvojili su 12 bodova, s gol razlikom 63-78. U ovoj kategoriji dogodila se smjena generacije pa je dosta igrača zbog dobne granice prešlo u višu kategoriju Mlađih pionira. Pod vodstvom trenera Benjamina Brljaka pomlađena ekipa dobro je trenirala pa se nadamo da će bolji rezultati doći u narednom vremenu. Cilj u novoj sezoni je priključiti još nekoliko djece s područja naše Općine te susjednih sela.

MLAĐI PIONIRI

Mlađe pionire početkom sezone vodio je Radovan Međimurec, no zbog privatnih razloga završetak sezone odradio je Ivan Hajdinjak. Mlađi pioniri takmičili su se u Skupini A te su na kraju sezone zauzeli šesto mjesto, s omjerom 31-48 i osvojenih 10 bodova.

SENIORI

Seniori se natječu u II. županijskoj ligi – Skupina A te su na kraju sezone zauzeli odlično 4. mjesto s 55 osvojenih bodova te gol razlikom 69-31. Nakon prvog dijela polusezone novi trener seniora je Tihomir Nestić. Uz odlične treninge i dobru atmosferu u ekipi, seniori su praktički bili bolji od svih vodećih ekipa na prvenstvenoj tablici. Šteta je što se kiksalo protiv „relativno slabih“ protivnika iz donjeg dijela tablice. Suprotno tome i uz malo sreće seniori bi do zadnjeg kola bili u borbi za prvo mjesto. Ove godine liga je bila dosta izjednačena. S početkom prijelaznog roka za igrače, i u našem klubu sigurno će biti dosta prometno, no nadamo se da će kostur momčadi ostati isti te da će uz nekoliko pojačanja ekipa spremno dočekati početak prvenstva. Cilj u novoj sezoni je, dakako, borba za gornji dio tablice.

Ove godine, na našu žalost, nitko nije organizirao

Iz nogometnog kluba



Nove lopte kao poklon Udruge navijača



Trening u dvorani

„Seoske ulične igre“ te se tako prekinula jedna lijepa tradicija, tj. jedan jedinstveni događaj u našem mjestu. Apelirali smo u više navrata na Općini, kod predstavnika Udruga, ali nitko nije htio preuzeti organizaciju igara. Nadamo se da će se uz malu pauzu već sljedeće godine organizacija igara opet pokrenuti.

Bili oni iz naše sredine ili iz susjednih sela, svi su dobrodošli!

Tijekom zimskih mjeseci, tj. nogometne stanke, nogometaši su dalje marljivo trenirali. Mlađi uzrasti, pod vodstvom trenera Brljaka i Međimurca, treninge su nastavili u našoj sportskoj dvorani. Ovom prilikom apeliramo na Općinu Donja Dubrava, kao i Osnovnu školu Donja Dubrava da probaju dogovoriti da sva djeca imaju pravo na besplatno korištenje sportske dvorane.

Međimurec i Mario Paveli.

I ove smo se godine odazvali na Dobravski fašenk. Uz puno zalaganja napravili smo originalne makete aviona te kao avijatičari zaslužno odnijeli prvo mjesto u izboru maski.

Zajednica sportskih udruga i saveza Međimurske županije i ove je godine provela izbor najsportasa naše županije. Posebnu nagradu za uspjehe u sportu invalida dobio je naš igrač Dalibor Međimurec na

Koristimo ovu priliku kako bismo zahvalili svim sponzorima koji nas prate tijekom sezone, članovima kluba te Općini Donja Dubrava koja nam uvelike pomaže u radu. Posebna zahvala našim navijačima, tj. našim dečkima koji rade u Njemačkoj. Spomenimo samo zadnju vrijednu donaciju kada su nogometnom klubu Dubravčan poklonili tri lopte marke Adidas za potrebe odigravanja utakmica. Ova hvalevrijedna donacija dobro je došla klubu jer su stare lopte već dotrajale te ih je trebalo zamijeniti. U ime nogometnog kluba, lopte od navijača preuzeli su trener Nestić i kapetan seniorske ekipe Jadan.

Ovo je još jedna u nizu lijepih gesta navijača jer su oni vrlo aktivni svakom prilikom kada se vrate doma, od vrijednih sponzorstava, radnih akcija, organiziranja prijevoza za sve



Novo rukovodstvo NK Dubravčan



Zrakoplovi za Fašenk

Tijekom stanke seniori su se natjecali na prvom dvoranskom malonogometnom prvenstvu na mantinele koje se održalo u Nedelišću u dvorani Aton.

Krajem mjeseca siječnja po drugi put organizirana je Amaterska stolnoteniska liga. Ove godine pobjednici su bili: Vanja Radmanić, Tihomir

kojeg smo jako ponosni!

U travnju su Mlađi pioniri Dubravčana odigrali prijateljsku nogometnu utakmicu protiv vršnjaka iz NK Slaven Belupo. Bilo je to veliko veselje igrača koji su nakon utakmice razgledali klupske prostorije te stekli iskustvo i motivaciju za daljnji rad.

uzrasne kategorije, redovnog godišnjeg ućlanjivanja u Klub pa na kraju i pravog navijanja na utakmicama kakvo bi svaki klub poželio imati.

NK Dubravčan



Dalibor prima nagradu



Pobjednici stolnoteniske lige



Mlađi pioniri na stadionu NK Slaven Belupo



NK Dubravčan

NOVOSTI IZ ŠKOLE

SVEČANOSTI U ŠKOLI

Završne svečanosti

Završne svečanosti učenika osmih i četvrtih razreda bile su kao i svake godine dirljive i zanimljive, pune pjesme i smijeha. Od trideset učenika osmih razreda oprostili smo se 24. lipnja. Učenica generacije je Mirta Strbad, a najsportašica Nika Lukša.

Učenici četvrtih razreda pripremili su veseli program jer s njima se vidimo i iduće školske godine.



Učenica generacije Mirta Strbad i sportašica godine Nika Lukša



Odlični učenici svih osam razreda



Završna svečanost četvrtih razreda



Završna svečanost osmih razreda



Dan škole 2016.



Sudjelovali smo u mjerenju opsega Zemlje

Dan škole

Dan škole obilježili smo školskom priredbom koja je održana u petak, 27. svibnja, u školskoj sportskoj dvorani. Ove godine proslavili smo 230 godina osnovnog školstva u Donjoj Dubravi uz mnogo plesa, pjesme i objavom postignutih rezultata.

Dan planeta Zemlje

Integriranom nastavom, 22. travnja, obilježili smo Dan planeta Zemlje. Nastavni sadržaji bili su usmjereni na očuvanje prirode, očuvanje prirodnih staništa životinja i biljaka, povijest eksploatacije prirodnih bogatstava, stanovništvo, zdravlje, hranu i mogućnosti recikliranja otpada.

Pi dan

Jeste li znali da se sredinom ožujka obilježava dan broja Pi? Pi ili π – najpoznatiji je broj u povijesti čovječanstva, broj koji je matematička konstanta, a najčešće je zaokružujemo na 3,14. Pi dan obilježili smo u školi uređenjem panoa i hodnika.

Maškare ili Fašenk

Veselo je bilo u utorak, 9. veljače, u područnoj i matičnoj školi. Razne maske trčkarale su po hodniku i veselo pričale. Okupili su se svi učenici od prvog do osmog razreda i veselo obilježili Dan maski. Veseli školski kostur Đuro, naš najveći obožavatelj Fašenka, jedva je dočekao utorak i kao veliki Cezar svim maskama poželio dobrodošlicu, a sudjelovao je i na svadbi 8. b razreda.



Maske

EDUKATIVNE ESKURZIJE

Višednevna ekskurzija učenika sedmih razreda

Učenici sedmih razreda naše škole bili su na „maturalcu“ na otoku Murteru. U pratnji svojih razrednica, Martine Kovač i Gordane Mirović, 27 učenika proživjelo je četiri nezaboravna dana. Posjetili su NP Krka, Sokolarski centar Dubrava te znamenitosti dalmatinske obale u Šibeniku, Zadru, Ninu i na otoku Zlarinu. Uz uzbudljive izlete ostalo je dovoljno vremena i za kupanje, igru, ples i druženje. Stvorena su neka nova prijateljstva, a ona stara još su više očvrstala.

Izlet u Hrvatsko zagorje i Varaždin

Terenska nastava učenika četvrtih razreda održana je izletom u Hrvatsko zagorje i Varaždin. Boravkom u Muzeju krapinskog neandertalca učenici su se upoznali s načinom života ovih ljudi iz davne prošlosti, a vožnja autobusom Hrvatskim zagorjem iskorištena je za ponavljanje gradiva o brežuljkastim krajevima naše domovine.

DAROVITI UČENICI

Vjerojatno na našoj školskoj internetskoj stranici već pratite temperaturu zraka, a to nam je omogućilo postavljanje meteorološke stanice na zgradu škole u sklopu projekta za darovite učenike „Zemlja – zrak – voda“ koji je financiran od MZOS-a. Projekt je omogućio zainteresiranim i darovitim učenicima upoznavanje s temama iz biologije, fizike, kemije, geografije i tehničke kulture.

Posjetili su i PMF u Zagrebu gdje su sudjelovali na radionicama biologije, kemije i fizike. Predzadnjeg dana nastave održan je integrirani dan u kojem su učenici koji su sudjelovali u projektu prikazali svoj rad tijekom godine putem prezentacija, plakata i maketa kuća kojima su prezentirali načine korištenja alternativnih izvora energije kako bismo sačuvali čist i zdrav okoliš.

NOVOSTI IZ ŠKOLE

MALI BIOLOZI, VELIKI EKOLOZI

1. mjesto na EKO kvizu

Dana 23.5.2016. godine u Prelogu se održao drugi EKO kviz o gospodarenju otpadom koji su organizirali PRE-KOM i MURS-EKOM, a sudjelovalo je ukupno 11 škola. Učenice sedmih razreda Lora Golubić, Marta Fabić i Ivona Čižmešija, vođene učiteljicom biologije Monikom Kanižaj, osvojile su prvo mjesto.

„Mali vrt u mojoj kuhinji“

Udruga studenata biologije BIUS posjetila je područnu i matičnu školu u sklopu istraživačko-edukacijskog projekta „Mura – Drava 2016.“ Članovi njihove sekcije za edukaciju održali su zanimljivu radionicu naziva „Mali vrt u mojoj kuhinji“ te kratko predavanje o kukcima s pokaznim materijalom. Ovim su radionicama studenti zainteresirali učenike za važnost zaštite okoliša, ali i za prirodu te biologiju općenito.

Akcija skupljanja starog papira

Krajem travnja provedena je proljetna akcija skupljanja starog papira. Akciju su proveli učenici matične i područne škole uz svesrdnu pomoć roditelja i mještana Donje Dubrave i Donjeg Vidovca. Ukupno se prikupilo 7.080 kg starog papira. Najuspješnijima su se pokazali učenici i roditelji 3.a razreda predvođeni razrednicom, učiteljicom Tamarom Žiga.

BREGUNICA – ptica godine 2016.

U sklopu projekta Zaštita Europske linije života – uspostava Prekograničnog rezervata biosfere duž Mure, Drave i Dunava provedena je edukacija učenika šestih i sedmih razreda, u ponedjeljak, 18. travnja, na temu bregunice u suradnji s učiteljicom prirode i biologije Monikom Kanižaj. Zanimljivo predavanje održao je gospodin Ivan Darko Grlica. Predavanju je prisustvovao i predsjednik udruge ZEUS Goran Čižmešija. Nakon ovog predavanja za učenike je bila organizirana terenska nastava na kojoj su se upoznali s kolonijom bregunica na rijeci Dravi u Jelkuši.



1. mjesto na Eko kvizu



Terenska nastava: Bregunica - ptica godine



Domaćini županijskom Natjecanju iz hrvatskog jezika



Kemijanje - projekt za darovite

VELIKI SPORTAŠI



2. mjesto na Županijskom natjecanju u odbojci za učenice 5. i 6. r.

Finalno županijsko natjecanje u odbojci (5. i 6. razred) – medalje i za dječake i za djevojčice

Da su naši učenici veliki sportaši, zna već svaka ptica na grani. Ovogodišnjim rezultatima ponovno potvrđuju da se upornost i vježba isplati pa se tako dječaci petih i šestih razreda mogu pohvaliti prvim mjestom na finalnom županijskom natjecanju u odbojci, a djevojčice, u istoj kategoriji, trećim mjestom. Futsal nam je donio još jednu brončanu medalju koju su osvojili dječaci od 5. do 8. razreda.



Projekt Građanin



Dječji Ustav za Dječji parlament

UČENICI GRAĐANI

Županijska smotra projekata iz Građanskog odgoja i obrazovanja

U petak, 1. travnja 2016., učenice naše škole sudjelovale su na Županijskoj smotri projekata iz područja Građanskog odgoja i obrazovanja. Ove godine predstavili smo projekt „Da rastemo bez straha“ čiji je cilj postavljanje signalizacije i opreme za smirivanje prometa kod Područne škole u Donjem Vidovcu. Učenice su pohvaljene na Smotri za odabir teme projekta budući da je ovo sveprisutan problem s kojim se susreću i druge škole u Hrvatskoj, a pohvaljene su i za prezentaciju svog rada na projektu. Učenice koje su sudjelovale na smotri su: Vida Štefić, Kiara Rebek, Mirna Strbad i Viktorija Duhović.

„Koliko poznaješ Hrvatski sabor?“

U petak, 4. ožujka 2016. godine, sudjelovali smo kao jedina prijavljena osnovna škola iz Međimurske županije u internetskom natjecanju „Koliko poznaješ Hrvatski sabor?“. Čestitke našim učenicima Barbari Čižmešija, Eleni Lukša i Mihaelu Nestiću koji su osvojili 12. mjesto (po brzini rješavanja imali su 6. vrijeme) te njihovoj mentorici, učiteljici povijesti i geografije Renati Heric.

Svjetski dječji parlament

U subotu, 30. siječnja 2016., učenici uključeni u aktivno provođenje građanskog odgoja, predstavljali su našu školu u Zagrebu na Hrvatskom svjetskom mimohodu. Sudjelovali su u radu Svjetskog dječjeg parlamenta čitanjem Dječjeg ustava koji su sami osmislili. Učenici su imenovani dječjim ambasadorima za promociju dječjih prava sukladno Konvenciji o pravima djeteta UN-a, a učiteljice su imenovane zastupnicama u Svjetskom dječjem parlamentu.

„Ruksak (pun) kulture“ u PŠ Donji Vidovec

Područna škola Donji Vidovec bila je domaćin zanimljive znanstveno-edukativne radionice pod nazivom „Glagoljicom ti pričam... pišem priču!“ Kroz dinamične igre i kvizove, izmjenjivanjem različitih metoda i oblika rada, učenike su pričom o glagoljici zajednički vodili dr. sc. Ivan Botica sa Staroslavenskog instituta te učiteljica Dubravka Koren iz OŠ Savski Gaj u Zagrebu. Spomenuta radionica dio je projekta „Ruksak (pun) kulture“ Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske.

Čuvari tradicije



XIX. SMOTRA MEĐIMURSKOG FOLKLORA

Svečanim mimohodom sudionika Smotre međimurskog folklora dijelom dobavskih ulica, naša je sredina 18. i 19. lipnja 2016. godine po 19. put otvorila vrata ljubiteljima narodnog blaga i stvaralaštva Međimurja. Smotra je nastavak prve Smotre organizirane 1974. godine kada je skupina entuzijasta organizirala prvu Smotru međimurskog folklora. Velikim naporima i entuzijazmom članova dobavške Sloge, Donja Dubrava je tog vikenda bila glavni grad Međimurja u vidu folklora. Prvi izlazak na pozornicu s velikim Slogašima imali su Luka Čižmešija i Antonio Miser, čime KUD i dalje potvrđuje status čuvara tradicije u našoj Donjoj Dubravi i održavanje folklora živim u srcima mladih. U subotu, 18. lipnja, predstavili su nam se svojim izvedbama KUU „Zasadbreg“ Zasadbreg, KUD „Žiškovec“ Žiškovec, KUD „Seljačka sloga“ Donja Dubrava, KUD „Goričan“ Goričan, KUU „Lipa“ Gornji Mihaljevec, KUD „Rečica“ Rečica (Karlovačka županija), KUD „Kotoriba“ Kotoriba, KUU „Seljačka sloga“ Nedelišće, KUD „Sveti Jeronim“ Štrigova, i KUD „Husain“ Husain (Sisačko-moslavačka županija), a u nedjelju smo imali priliku vidjeti izvorne plesove u izvedbi KUD „Mihovljan“ Mihovljan, KUD „Fijolica“ Orehovica, KU „Seljačka sloga“ Prelog, KUD „Kaštel“ Pribislavec, KUD „Lipovac“ Generalski stol (Karlovačka županija), KUD Općine Donji Kraljevec i KUD „Donji Vidovec“ Donji Vidovec.

Smotra je bila natjecateljskog karaktera pa su se svi sudionici trudili prikazati u najboljem i najizvornijem smislu. Narodne nošnje, ples i samu izvedbu pratio je dugogodišnji član prosudbene komisije, dr. Ivan Ivančan, a sviranje i pjesmu ocjenjivao je Tibor Bün, koji su ponovno bili oduševljeni organizacijom same Smotre. Naš je KUD, nakon izvješća komisije, odabran za predstavljanje Međimurske županije na Vinkovačkim jesenima 2016.

Sponzori Smotre bili su: Zajednica HKUU Međimurske županije, Hrvatski sabor kulture, Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Međimurska županija i Općine Donja Dubrava. Smotru su potpomogli i Međimurje plin d.o.o., Međimurske vode d.o.o., Muraplast d.o.o., Jil sokovi d.o.o., Damir Međimurec i Muškatljin j.d.o.o.

32. SMOTRA HRVATSKE PUČKE POPIJEVKE

Dana 4. lipnja 2016. godine u Nedelišću je održana 32. smotra hrvatske pučke popijevke iz Međimurja. Naši Slogaši i pjevač Ivan Brljak predstavili su se pjesmom „Dok sem išel v noči dimo“ koja je odabrana za ovu Smotru na Predsmotri međimurske popevke u Donjem Kraljevcu. U najavi naših Slogaša spomenuto je kako je, tada devetnaestogodišnji Ivan Brljak, nastupao na 1. međimurskoj popijevki 1971. godine. Na Predsmotri je od naših članova nastupio i pjevač Nino Klobučarić u pratnji tamburaša s

pjesmama „Ja bi navek vesel bil“ i „Selnica je mala“, a sve pod paskom Antuna Horvata.

4. MEĐUNARODNA SMOTRA DJEČJEG FOLKLORNOG STVARALAŠTVA „MAJCI NA DAR“

Članovi dječje folklorne sekcije KUD-a „Seljačka sloga“ Donja Dubrava 8. svibnja 2016. sudjelovali su na 4. međunarodnoj smotri dječjeg folklornog stvaralaštva „Majci na dar“ u Donjem Vidovcu. Predstavili su se koreografijom Nine Klobučarića „Tri divojke“ uz glazbenu pratnju tamburaša „Sloge“ pod budnim okom Antuna Horvata. Prvi nastup za „Slogu“ imao je Mark Mrnjavec kao plesač, dok je prvi put izvan Donje Dubrave dječji folklor uz ostale tamburaše pratio i Dražen Balog.

Hvala Dobravčani na pomoći!

PROLJETNA AKCIJA

U svibnju ove godine još jednom smo imali akciju sakupljanja starog željeza i ostalih sirovina. Prikupljeno je 12 tona miješanog otpada. Ovim vam putem, dragi Dobravčani, još jednom zahvaljujemo što ste nam pripremili i čuvali željezo. A da akcije članova KUD-a ne staju, mogli ste vidjeti i ovih dana kada ste prolazili pored palače Zalan. Bojali su se zidovi, brusio i lakirao parket u plesnoj dvorani, uredila se etno-soba, sve u cilju da se poboljšaju uvjeti u kojima se čuva naša najveća vrijednost – dobavska tradicija.

SMOTRA KOREOGRAFIRANOG FOLKLORA

Već tradicionalno, u organizaciji KUU „Veseli Međimurci“ Čakovec, KUD „Seljačka sloga“ Donja Dubrava nastupio je na Smotri koreografiranog folklora u Čakovcu koja se održala 23. travnja 2016. Dobravski Slogaši predstavili su se s dvije koreografije. Koreografiju plesova i pjesama Međimurja osmislio je Damir Vidović koji je plesače i uvježbao, a koreografiju

plesova i pjesama iz Ražanca osmisli je i s ženskim dijelom KUD-a uvježbala Dina Zvonar koja potpisuje i pjevačku obradu. Za pjesmu i sviranje zaslužan je Antun Horvat. Državni selektor dr. sc. Stjepan Sremac pratio je plesnu izvedbu i koreografsku obradu, Ivančica Ivkanec je bila je zadužena za primjenu narodne nošnje i njezinu urednost dok je Tibor Bün ocjenjivao glazbenu izvedbu i pjesmu.

FESTIVAL KAZALIŠNIH AMATERA MEĐIMURJA - KAM

Grad Prelog bio je domaćin Festivala kazališnih amatera Međimurja (KAM-a) od 8. do 10. travnja. Pozornicom Doma kulture prodefilirali su brojni međimurski kazališni amateri. Odigrale su se 24 predstave, izmijenilo se mnogo dramskih likova i situacija, a naravno i preokreta situacija.

Već tradicionalno, predstavila se i dramska sekcija KUD-a „Seljačka sloga“ Donja Dubrava s predstavom **Radio-emisija autora Stjepana Škvorca**. Miška (Marko Karloci), Bara (Štefica Kovač), Marija (Božica Kivač) i Josip (Vladimir Čmrlec) od srca su nas mijali posjetitelje festivala, a zaintrigirali su svojim igranjem i samom predstavom i članove prosudbene županijske komisije. Ove godine županijsku komisiju činili su glumac i redatelj Goran Guksić i Igor Ružić, kazališni kritičar. Uvijek kvalitetno napisani igrokazi i dobro osmišljene i uvježbane dramske situacije i ove su godine našim glumcima donijele pohvale. **Marko Karloci**, vjerojatno najpoznatiji dobavski glumac, primio je **nagradu za glavnu mušku ulogu** i time još jednom potvrdio svoj talent. Uz nagradu za najbolju mušku ulogu, **Štefica Kovač** bila je **nominirana za najbolju žensku ulogu i za režiju predstave**. Sama je predstava dobila pozitivne komentare i pohvale te **nominaciju za najbolji dramski amaterski tekst** o kojem je prosudbu donijela prof. dr. sc. Sanja Nikčević. Čestitamo dramskoj sekciji na opaženim uspjesima u amaterskom kazalištu i želimo im još puno odigranih predstava jer ono što se radi sa srcem i dušom, plaća se pohvalama i osmijehom na licima publike.

DOBRAVI ZA VUZEM

Dobravčani i Dobravčice, a i gosti iz okolnih mjesta, ovog su Uskrsa mogli vidjeti pravu uskrсну poslasticu u režiji KUD-a „Seljačka sloga“ Donja Dubrava. Priredbu je otvorila prva postava KUD-a spletom međimurskih kola. Plesače je uvježbao Nino Klobučarić, a kao i uvijek, pratili su ih tamburaši pod paskom Antuna Horvata. Mali Slogaši predstavili su nam se koreografijom „Tri divojke“ koju je s njima uvježbao voditelj Nino Klobučarić. Pratio ih je pomlađeni sastav tamburaša sa svojim voditeljem Antunom Horvatom. Program su pratile i dvije solističke izvedbe, Ivan Brljak s pjesmom „Črne čizme“ i Nino Klobučarić s pjesmom „Selnica je mala“. Publici je ženski dio KUD-a prikazao





“DAN DOBRAVSKE POVIJESTI”

Povodom Noći muzeja, koja se u cijeloj Hrvatskoj održala u petak, 29. siječnja, mještani Donje Dubrave dašak dobravske povijesti osjetili su dan poslije, u subotu, 30. siječnja. U organizaciji Kulturno-umjetničkog društva „Seljačka sloga“ i Dobrovoljnog vatrogasnog društva održan je „Dan dobravske povijesti“.

Posjetitelji su tako mogli od 17 do 21 sat razgledati zgradu Zalan, svima poznatu kao mjesto u kojem mnoge udruge imaju svoje prostore, ali i kuću u kojoj je obitelj Zalan živjela gotovo stotinu godina. „Seljačka sloga“ otvorila je vrata prostorije u kojoj se održavaju probe i čuvaju spomen na svoje mnogobrojne nastupe, gostovanja, priznanja. Bogatstvo koje „Sloga“ čuva su i nošnje u kojima nastupaju, a za ovu priliku članice „Sloge“, kao žive lutke, pokazale su svu njihovu raskoš (nošnje Međimurja, Zagorja, Posavine, Podravine, Bunjevca i Ražanca).

Najnoviji dragulj zgrade Zalan je etno-soba koju su prošle godine uredili članovi „Sloge“.

Uvijećnici je ponovno izložena građa iz obiteljske zbirke obitelji Hirschler/Zalan koje je ustupila članica obitelji Nataša Srdić Jahn. Dobro raspoložene posjetitelje ove manifestacije na ulazu u palaču dočekivali su najmlađi Slogaši, također obučeni u svoje nošnje.

Hvala im na svemu!

Ove godine oprostili smo se od dviju dugogodišnjih članica našega KUD-a, Julijane Žinić i Gabrijele Klarić. Njihov doprinos KUD-u ostat će očuvan u srcima i pamćenju svakog člana našeg društva.

šetano kolo koje se tradicionalno pleše u selu Ražanac u zadarskom zaleđu. Koreografiju je uvježbala Dina Zvonar. Dramska sekcija KUD-a zaslužna je za brojne osmijehe dobravske publike. Uvijek raspoloženi i dobro uvježbani, predstavili su se predstavom „Radio-emisija autora Stjepana Škvorca“.

Na samome kraju priredbe, Slogaši su publiku počastili koreografijom posavskih plesova. Koreografiju je uvježbao Damir Vidović, a glazbu i pjevanje Antun Horvat.

Sveukupni dojam priredbe podigle su i pisanice koje su krasile pozornicu, a izradili su ih najmlađi članovi KUD-a.



Aktivnosti KUD-a (1.1.2016. – 30.6.2016.)

- 12.1. sprovod Julijane Žinić
- 30.1. Noć muzeja (članovi i članice malog folkloru i članice velikog folkloru obučene u narodne nošnje)
- 30.1. Predsmotra za Međimursku popevku – Donji Kraljevec (Ivan Brljak, Nino Klobučarić i tamburaši)
- 7.2. Fašenk 2016. – KUD je poslao svoje anđele da prošetaju mjestom i rastjeraju zimu i zle duhove te se pritom dobro zabave
- 20.2. Skupština KUD-a „Seljačka sloga“
- 5.3. seminar za folklorne voditelje i koreografe u Žiškovcu (Martina Kovač, Dina Zvonar i Božica Kivač)
- 19.3. provod Gabrijele Klarić
- 27.3. priredba za Uskrs „Dobravi za Vuzem“
- 9.4. veliki folklor u Otrovancu
- 10.4. nastup dramske sekcije na KAM-u
- 23.4. veliki folklor na Smotri koreografiranog folkloru
- 8.5. dječji folklor u Donjem Vidovcu
- 21.5. skupljanje sekundarnih sirovina
- 4.6. Međimurska popevka u Nedelišću (Ivan Brljak i tamburaši)
- 18.–19.6. Smotra međimorskog folkloru u Donjoj Dubravi
- 25.6. dječji folklor na Sportskom natjecanju dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Međimurske županije i Susretu djece hrvatskih branitelja Međimurske županije

Nastupi koji nam predstoje

- 2.7. veliki folklor na folklornim susretima u Ludbregu
- 3.7. dječji folklor na folklornim susretima u Ludbregu
- 9.7. veliki folklor u Varaždinu

rujan 2016. Vinkovačke jeseni

Projekti koji će se realizirati u 2016. godini

- obnova starog tradicijskog glazbala, cimbala
- investicijski program uređenja KUD „Seljačka sloga“ Donja Dubrava
- digitalno doba KUD „Seljačka sloga“ Donja Dubrava
- Ministarstvo kulture (8 000,00 kn)
- Ministarstvo kulture (20 000,00 kn)
- Međimurska županija (8 000,00 kn)

Izražavanje milosrđa slavljenička je radost

Uz svakodnevno moljenje, slavljenje svetih sakramenata, posebno svete mise, dolaze mi pod ruku različiti tekstovi iz Svetog pisma koje čitamo i o kojima razmišljamo, koje pokoji put tumačimo.

Tako s vremenom ono što pročitamo usvojimo i to uzimamo za svoj životni put. Kao svećeniku i župniku dužnost mi je da ono što sam usvojio, naučio, prenesem drugima, svojim župljanima, onima kojima sam poslan naviještati Radosnu vijest spasenja.

Neki dan u Molitvi vjernika dolazi mi ovaj tekst: „Pomolimo se Gospodinu koji nam hoće dobro.“ Dalje dolaze zaista lijepi zazivi: „Gospodine, budi ti naše zdravlje, život i uskrsnuće“, „Gospodine, budi ti naša sigurnost na životnom putu“, „Gospodine, budi ti zaručnik naših duša“, „Gospodine, budi ti naš odmor i utjeha.“ Završetak molitve: „Poslušaj, Gospodine, naše molitve i daj da svaki dan kušamo tvoju dobrotu!“

Predivna molitva, predivna želja, kao i čežnja da se to ostvari u kršćanskom životu svakoga od nas. Još se uvijek nalazimo u Jubilejskoj godini Božjeg milosrđa. „Milosrđe je prvi Božji atribut. Ono je Božje ime. Nema situacije iz koje ne možemo izaći, nismo osuđeni utopiti se u živomu pijesku“, kaže papa Franjo.

Svake godine Župa i Općina na poseban se način pripremaju za svoju godišnju proslavu; što na vjerskom, što na političkom planu. Svi želimo obilježiti taj dan, blagdan svete Margarete! Po mom mišljenju, to bi trebalo biti što više duhovno, u obiteljskom i prijateljskom ozračju.

A tko je, zapravo, bila sveta Margareta? Djevojčica – mučenica koja je živjela tako davno da se o njoj malo zna. Čak se rijetko nađe u katoličkim kalendarima. Što je važno o njoj znati? Bila je lijepa djevojčica, vedra, vesela duha, iznimne vjere u Isusa Krista. Odrasla je bez majke, s ocem i dadiljom koja ju je odgojila. Umrta je mučeničkom smrću jer se nije željela odreći Isusa.



Koliko god se izjašnjavamo vjernicima, toliko nevjerojatno u današnje vrijeme zvuči vjerovati u živog Isusa s kojim možemo razgovarati, koji nas obasipa ljubavlju koju nemamo, koji nas čini beskrajno sretnima, koji nas i dan-danas zove da ga slijedimo i da ljubimo jedni druge kao što je On ljubio nas.

Danas nam, kada još po papi Franji govorimo o Božjem milosrđu, dolaze slike i govori iz Isusova života. One slike u kojima sam Sin Božji otkriva svoga i našeg Nebeskog Oca kakav je u biti, što je njemu važno, koliko nas sve voli i što je sve spreman učiniti za nas. Priča o dobrom ocu koju nam je Isus ispričao, a za koju vjerujem da je svima dobro poznata, pomaže nam da otkrijemo Božju ljubav i da vidimo kako se mi ne bismo trebali ponašati. Dobar otac, dva sina, mlađi i stariji. Mlađi odlazi, nosi sve svoje i potroši. Stariji ostaje uz oca, radi, marljiv je, ali na kraju nema ljubavi prema svom bratu. Papa Franjo želi naglasiti i pomoći nam da shvatimo kako se nositi s kompleksom starijeg sina iz prisposode.

Crkva osuđuje grijeh jer mora reći istinu: to je grijeh. Ali istodobno grli grešnika koji se takvim priznaje, privija ga, govori mu o neizmjernom Božjem milosrđu. Isus je oprostio čak i onima koji su ga stavili na križ i ismijavali. Moramo se vratiti Evanđelju. Tu nalazimo da nije riječ samo o prihvaćanju ili o opraštanju, već

je riječ o „slavlju“ zbog sina koji se vratio. **Izražavanje milosrđa slavljenička je radost** koja je dobro opisana u Lukinu Evanđelju: „Na nebu će biti veća radost zbog jednog obraćenog grešnika nego zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.“ (Lk 15,7) Ne kaže: ako kasnije ponovno padne, ako se vrati natrag, počini još grijeha, neka se sam snađe! Ne, jer je Petru, koji ga je pitao koliko puta treba oprostiti, Isus rekao: „sedamdeset puta sedam“ (Mt 18,22), to jest – uvijek.

Starijemu sinu milosrdnoga oca bilo je dopušteno da kaže istinu o onome što se dogodilo. No kada se počeo optuživati, nije imao vremena govoriti: otac ga je prekinuo i zagrlio. Upravo zato što u svijetu postoji grijeh, upravo zato što je naša ljudska narav ranjena istočnim grijehom, Bog koji je darovao svojega Sina za nas, ne može, a da se ne otkrije kao milosrđe. Bog je brižan otac, pozoran i spreman prihvatiti svaku osobu koja učini korak ili koja ima želju učiniti korak prema Kući. Nijedan ljudski grijeh ne može nadvladati ni ograničiti milosrđe. Ono čeka i nikad nije prekasno.

Pitanje koje se uvijek ponavlja: Može li biti milosrđa bez priznavanja vlastitog grijeha? „Milosrđe je ovdje, ali ako se ne priznaš grešnikom, znači da ga ne želiš primiti, znači da ne osjećaš potrebu za njim. Ako ne pođemo od svoje bijede, ako ostanemo izgubljeni, ako izgubimo nadu u mogućnost da nam bude oprosteno, završavamo u lizanju rana koje ostaju otvorene i nikad ne zacjeljuju“, kaže papa Franjo.

Zato se ponovno vratimo na početak ovoga razmišljanja. Molimo Gospodina da bude uvijek uz nas. No bit će uz nas samo ako mi budemo uz njega, a to odmah podrazumijeva – biti u blizini – sveta misa, molitva, zajedništvo s Isusom, primanje svetih sakramenata... Zato se iz godine u godinu iznova pripremamo za proslavu Svete Margarete i obnovu svoga kršćanskog života. Jedno bez drugoga ne ide!

Mirko Pilaj
Vaš župnik



IN MEMORIAM

Od Boga svemogućega, koji ga je sakramentom uskrsnuća Sina svojega obilježio, pozvan je u vječnost 25. ožujka 2016. godine.

Mons. BLAŽ HORVAT

umirovljeni rektor katedrale i kanonik

Nakon teške bolesti okrijepljenim svetim sakramentima u 78. godini života i 52. godini svećeništva.

Pokojni mons. Blaž Horvat rodio se u Donjoj Dubravi 31. siječnja 1939. od oca Franje i majke Marije, rođene Žinić. Imao je sestru Rozu, braću Đuru, Stjepana i Ivana, a dvije sestre umrle su mu kad su bile male. Pučku školu završio je u Donjoj Dubravi. Nakon pučke škole pohađao je Interdijecezansku srednju školu – gimnaziju u Zagrebu. Maturirao je 1957. godine i upisao Bogoslovni fakultet. Za svećenika

je zaređen 29. lipnja 1964. godine. Nakon kapelanske službe u župi Sv. Nikole u Varaždinu (1965. – 1966.) djelovao je kao župnik u Belcu do 1971. godine, u župi Sveti Juraj u Trnju do 1987. godine, u Kotoribi do 2002. godine gdje je bio i dekan Donjomeđimurskog dekanata. Zatim odlazi u Koprivnicu u župu Sv. Nikole u kojoj je do imenovanja rektorom varaždinske katedrale 2002. godine. U toj službi bio je do 31.

siječnja kada je umirovljen. Godine 1998. imenovan je kanonikom Zbornog kaptola Čazmansko-varaždinskog. Kapelanom Njegove svetosti imenovao ga je papa Franjo 1. veljače 2014. godine. Bio nam je uzoran svećenik, izvrstan propovjednik i dobar prijatelj! Gospodin neka ga nagradi onim što je vjerovao, propovijedao i živio!

U potrazi za dobrauskom poviješću i baštinom

Dobravčani već znaju Slavena Ujlakija, svog sumještanina koji se uz svoj profesionalni posao policajca već godinama bavi proučavanjem lokalne povijesti. Interes za povijest sela u kojem živi pojavio se prije 20-ak godina kada je u *Podravskom zborniku* (iz 1976. godine) pročitao rad Dragutina Feletara, danas akademika, o obitelji Hirschler/Zalán. Tada se slika o toj bogatoj obitelji poklopila s impresioniranošću velikim zgradama koje postoje u Donjoj Dubravi, a ne postoje u drugim okolnim selima. Uz te zgrade, zainteresirali su ga i grobovi na mjesnom groblju koji odudaraju od ostalih velikim obeliskom koji nadvisuje obiteljsku grobnicu te kipom Kukija na manjem grobu pored grobnice. Pokušavajući rekonstruirati sjećanje na početke svojih istraživanja, Slaven se prisjeća 1994. godine kada mu je pod ruke došla knjiga Dragutina Šafara *Donja Dubrava između dva rata* u kojoj Šafar najdetaljnije dotad dokumentira povijest obitelji iz vlastitih sjećanja i pričanja sumještanina. Od tada se Slaven vodi istom taktikom – počinje ispitivati starije mještane o članovima obitelji Hirschler/Zalán, a posebno o splavarstvu.

Tragove djelovanja članova obitelji Hirschler/Zalán slijedio je gotovo u svakoj inicijativi u kojoj je sudjelovao. Tako je 2008. godine bio jedan od inicijatora ponovnog pokretanja *Puhačkog orkestra općine Donja Dubrava* koji su unutar Dobrovoljnog vatrogasnog društva 1888. godine pokrenula braća Jakob i Max Hirschler, dok su drugi članovi obitelji godinama bili pokrovitelji tog istog društva. Već sljedeće godine Slaven je aktivno sudjelovao u realizaciji postavljanja spomen-zida u DVD-u na kojem su izloženi stari instrumenti koji su se koristili do 1986. kada je obustavljen rad tadašnjeg puhačkog orkestra. Uz to je istraživanje povijesti limene glazbe u Donjoj Dubravi pridonio nastanku monografije DVD-a.

Splavarstvo kao gospodarska grana koja je najviše obogatila obitelj Hirschler/Zalán, ali i Donju Dubravu te njezine mještane, zauzima poseban dio u Slavenovom istraživanju. Posjet slovenskom mjestu Dravograd 2005. te plovnom splavu na samoj rijeci Dravi koji je u turističkoj funkciji impresionirao ga je i motivirao za nastavak istraživanja te potaknuo ideju da se nešto slično ostvari i u Donjoj Dubravi, najvećoj pretovarnoj stanici splavova na Dravi. Najviše podataka crpi iz opširne obiteljske dokumentacije koju mu je na korištenje ustupila potomkinja obitelji Zalán, Nataša Srđić Jahn, s kojom i danas surađuje. Tada započinje intenzivno čitanje sve moguće dostupne literature o toj temi, razgovori s još uvijek živim splavarima, a sve je to, zajedno s puno odvažnosti, dovelo do izrade splava na kojem se Slaven s odvažnom posadom, koju su činili Josip Radmanić, Vedran Klarić, Nenad Vučenik, Željko Špoljarić, Tomislav Varga te Zoran Habijan, spustio od Donje Dubrave do Legrada. Atraktivan spust kamerom je i prilogom zabilježio novinar HRT-a Martin Lukavečki te Dobravčan Jerko Fabić. U svim tim akcijama Slavenov su entuzijizam podržali mnogobrojni suradnici kao i financijski pokrovitelji bez kojih nabrojnih akcija ne bi bilo.

Godine 2015. organizirana je druga velika akcija vezana uz obitelj Hirschler/Zalán u kojoj je Slaven bio jedan od glavnih aktera. U dvorani Osnovne škole Donja Dubrava organizirana je dvodnevna izložba pod naslovom „Obitelj Hirschler/Zalán i splavarstvo – pokretači razvoja Donje Dubrave“. Na njoj je izložena obimna obiteljska građa i dokumentacija te tako po prvi put predstavljena javnosti, a posebno Dobravčanima, potomcima ljudi koji su radili za obitelj ili je se još uvijek sjećaju. U višemesečnoj pripremi izložbe sa Slavenom je surađivao niz suradnika. Prije svega, potrebno je spomenuti Natašu Srđić Jahn, potomkinju obitelji Zalán, koja se aktivno uključila u pripremu građe za izlaganje pomažući u provjeri podataka i stvaranju što potpunije cjelokupne slike. Svoj je obol dala i Larisa Golec naslikavši seriju slika inspiriranu obiteljskom poviješću. U pripremi izložbe uvelike su pomogli i Janja Kovač, Josip Radmanić, Božidar Sukanec te logistički tim pod vodstvom Slavenovog sina Luke Ujlakija. Takvom simbiozom timskog rada i potpore lokalne i županijske vlasti ostvaren je jedan veliki projekt koji ima puno potencijala za daljnji razvoj i obogaćivanje turističke i kulturne ponude Donje Dubrave.



Suradnici na izložbi (s desna na lijevo: stoje: Luka Ujlaki i Josip Radmanić, sjede: Larisa Golec, Slaven Ujlaki, Nataša Srđić Jahn sa sinom, Janja Kovač)

Potaknuti uspjehom i dobrim reakcijama mještanina, nastavljene su akcije na kulturnom polju. U suradnji s DVD-om Donja Dubrava i KUD-om Seljačka sloga Donja Dubrava, na inicijativu Janje i Martine Kovač, a uz svesrdnu Slavenovu podršku, 30. siječnja 2016. organiziran je *Dan dobravske baštine*. Tom je prilikom u vijećnici opet izložen dio dokumentacije i fotografija o obitelji Hirschler/Zalán, za posjetitelje je bila otvorena novouređena etno-soba KUD-a Seljačka sloga, a u prostorima DVD-a mogla se razgledati spomena-soba koja čuva najstarije

predmete vezane uz vatrogastvo u Donjoj Dubravi, a podsjeća i na osnivače samog društva – braću Jakoba i Maxa Hirschlera.



Slaven Ujlaki govori osnovnoškolcima o obitelji Hirschler/Zalán na Danu dobravske baštine

Rad na istraživanju obiteljske povijesti kroz 2016. godinu već je urodio plodom kroz dva velika ostvarenja. Prvi je pregledni rad pod naslovom *Donjadubravski plemenitaši – obitelj Hirschler/Zalán* objavljen u časopisu *Donjomedimurski zbornik* u kojem je Slaven u pismenom obliku sažeo svoja dosadašnja istraživanja literature o *dobrauskim Glembajevima*. Izgledu rada pridonijela je i Janja Kovač koja ga je uredila prema akademskim pravilima kako bi bio pogodan za objavljivanje. Drugi je projekt bilo snimanje priloga za HRT u kojem su Slaven i Janja sudjelovali kao organizatori i kazivači u prilogu, dok je posebnu vrijednost prilog dobio snimanjem posljednjeg živućeg splavara Mije Horvata koji je, iako u poznijim godinama, ispričao ponešto o aktivnom životu splavara. Prilog je prikazan u dva termina na HRT-u te tako pronio glas o Donjoj Dubravi, splavarstvu i obitelji Hirschler/Zalán diljem Hrvatske i svijeta, a dostupan je i na internetskim stranicama HRT-a.



Najstariji splavar Mijo Horvat s mladim splavarima

Rad Slavena i Janje na najboljem je putu da u Donju Dubravu ponovno dovede dio obiteljske baštine. Naime, Nataša Srđić Jahn izrazila je želju da na trajnu pohranu povjeri tri obiteljske slike koje se nalaze u vlasništvu njezine obitelji u Novom Sadu u Srbiji, dok je općinsko čelništvo prihvatilo preuzeti brigu o tim izuzetno vrijednim predmetima. Kako su trenutno u tijeku radovi na unutrašnjoj obnovi zgrade Zalán, slike će se po dobivanju potrebnih dozvola od strane nadležnih institucija u Srbiji prenijeti u Donju Dubravu i biti izložene u svom originalnom okolišu – obiteljskoj kući obitelji Zalán. Ukoliko to prilike dopuste, Janja i Slaven rezultate svojih istraživanja htjeli bi ukoričiti, odnosno objaviti monografiju o obitelji Hirschler/Zalán. Nihova je želja i što veća popularizacija splavarstva preko trajnog izlaganja obiteljske dokumentacije te gradnje makete splava koji bi bio stalno izložen na mjestu gdje ga posjetitelji mogu vidjeti i saznati nešto više o ovom zanimljivom dijelu povijesti Donje Dubrave.

Osim povijesti obitelji Hirschler/Zalán, Slavena zanimaju i povijesne crtice i zanimljivosti iz donjadubravске prošlosti. Prošle je godine uobličio kronologiju Donje Dubrave koja je dostupna na internetskim stranicama općine Donja Dubrava, a od ove su godine ti podatci prebačeni u redovitu kolumnu u obliku web-kalendara koji ažurira Mladen Hunjadi prema datumu i godini događaja.

Dakako da istraživanja o povijesti Donje Dubrave ni izdaleka nisu gotova, ona zapravo nikad neće ni prestati. Trenutno Slaven zajedno s Janjom Kovač i Josipom Radmanićem radi na rasvjetljavanju događaja iz studenog 1918. godine po kojem nosi ime ulica Novembarskih žrtava, a koji su se dogodili pri samom kraju Prvog svjetskog rata. Kroz to će se istraživanje pokušati vidjeti koji su sve mještani Donje Dubrave bili sudionici tog rata. Kao što je već rečeno, ovakvu povijest, kakvu je imalo naše mjesto u poslovnom svijetu tijekom 19. stoljeća pa sve do 2. svjetskog rata, poželjela bi imati mnogo veća mjesta što jamči da intrigantnih tema za istraživanje neće nedostajati.

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA od 01.01.2015. do 10.07.2015.

MJESEČNI PRIHODI

- prihod od poreza na dohodak	122.916,00
- svi ostali prihodi	77.906,00
Ukupno	200.822,00

MJESEČNI TROŠKOVI

Sufinanciranje Dječjeg vrtića	36.028,00
Bruto ugovor o djelu načelnik	4.500,00
Bruto ugovor o djelu zamjenik načelnika	1.200,00
Bruto plaća tajnika Općine	7.923,00
Bruto plaća viši stručni suradnik	6.577,00
Komunalni radnik	4.050,00
Komunalne usluge (struja, voda, plin, tel.)	9.685,00
Knjigovodstvene usluge Općine – knjigovodstvo	2.500,00
Ukupno	72.463,00

TROŠKOVI I IZVRŠENI RADOVI

Izrada elaborata zaštite okoliša ceste Pažut	11.000,00
Sufinanciranje (20%) upisa državne ceste D-20	17.224,00
Premija osiguranja za vatrogasno vozilo, 2. rata (od 3)	7.177,00
Osiguranje općinske imovine	7.982,00
Upis općinskih cesta (od 73.055,25 kn)	25.000,00
Arhitektonski snimak objekta NK i Tenis	8.750,00
Registracija plutajućeg objekta „Fljojs“	14.063,00
Izrada glavnog projekta za biciklističko-informativni centar	6.412,00
Postava prometne signalizacije za pješačke prijelaze (3)	8.017,00



Pripremio: Ivan Štefić

POPIS ROĐENIH od 11.01.2016. do 06.07.2016.

RB	IME I PREZIME	DATUM ROĐENJA	ADRESA	IME MAJKE I OCA
1.	Matej Hertl	08.02.2016	Podravska 23	Marina i Andrija Hertl
2.	Mateo Lisjak	28.02.2016	3. travnja 5	Mirela i Mario Lisjak
3.	Karlo Horvat	19.03.2016.	3. travnja 11A	Petra Zadravec i Robert Horvat
4.	Ivano Avdović	03.04.2016.	3. travnja 38	Helena i Erol Avdović
5.	Kiara Žinić	11.04.2016.	Murska 23	Mirjana i Tomislav Žinić
6.	Sebastijan Žinić	11.04.2016.	Murska 23	Mirjana i Tomislav Žinić
7.	Franka Žinić	25.04.2016	Kalnička 2	Monika i Marijan Žinić
8.	Una Knez	05.05.2016.	Vinogradarska 1	Raša Čizmešija i Goran Knez
9.	Dora Brljak	17.05.2016.	Zagrebačka 35	Ana i Mario Brljak
10.	Iva Brljak	17.05.2016	Zagrebačka 35	Ana i Mario Brljak

POPIS UMRLIH od 01.01.2016. DO 06.07.2016.

RB	IME I PREZIME	GOD.	ADRESA
1.	Marija Jakupak	1925.	Trg Republike 8
2.	Roza Mlinarić	1931.	M.P. Miškine 34/1
3.	Julijana Žinić	1934.	M.P. Miškine 12
4.	Jožef Matulin	1942.	Zagrebačka 21
5.	Đuro Ujlaki	1950.	Ribički prolaz 14
6.	Anica Klarić	1923.	Maribor
7.	Ernest Markušić	1929.	M.P. Miškine 23
8.	Gizela Horvat	1928.	3. travnja 42
9.	Gabrijela Klarić	1930.	M.P. Miškine 11
10.	Marija Punčikar	1936.	M.P. Miškine 35
11.	Antonija Horvat	1930.	3. travnja 11
12.	Marija Matotek	1936.	Dravska 5
13.	Nikola Grošanić	1929.	Podravska 5
14.	Katica Rusak	1923.	M.P. Miškine 20
15.	Julijana Mikulan	1935.	Matije Gupca 21
16.	Vladimir Vagaj	1954.	Prvomajska 5
17.	Hermina Kovač	1930.	Koprivnica
18.	Karlo Hrašćec	1941.	Koprivnička 13
19.	Branko Strelec	1959.	M. Pavleka Miškine 63

POPIS VJENČANIH od 01.01.2016. DO 06.07.2016.

RB	VJENČANI	DATUM VJENČANJA
1.	Katarina Zvonar i Marko Blažević	23.04.2016.
2.	Valentina Kendel i Tomislav Zvonar	18.06.2016.

Pripremila: Matea Vadla

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava

19 nam je godina tek...

Klub liječenih alkoholičara „Osmijeh“ u našem mjestu djeluje već devetnaest godina. Nastao je podjelom kluba iz Svete Marije, a kasnije se oformio i klub „Nada“ u Kotoribi. Osoba koja je svakako najzaslužnija za 19 godina rada kluba je naš terapeut dr. Ivan Dolenc kojemu ovim putem čestitamo 70. rođendan.

Aktivnosti Kluba mogle bi se podijeliti u više vrsta:

- terapijske aktivnosti
- sportske aktivnosti
- kulturna i javna djelatnost te društveno koristan rad

Terapijske aktivnosti sastoje se od redovnih sastanaka članova Kluba jednom tjedno: terapije prevencije – uzimanje tableta Tetidis, predavanja o štetnosti alkohola na zdravlje, suočavanje s problemom alkoholizma i posljedicama za pojedinca, obitelj i okolinu u kojoj živi te učlanjenje novih članova.



Nogometna reprezentacija KLA Osmijeh



Bograč party: glavni kuhar i šegrti za 17. skupštinu

Sportske aktivnosti svode se na susrete klubova sjeverozapadne Hrvatske u kojima osim članova kluba sudjeluju i članovi obitelji, djeca i unuci.

Kulturna i javna djelatnost provodi se kroz suradnju i susrete sa susjednim klubovima liječenih alkoholičara, sudjelovanje u radu ostalih udruga u Donjoj Dubravi, posjeta književnim večerima, priredbama, skupštinama i predavanjima. Ove smo godine sudjelovali na sportskim igrama u rekreacijskom centru „Kukavica“ kod Bjelovara gdje smo postigli zavidne rezultate u sportskim aktivnostima te dobili diplomu i priznanje matičnih klubova. Moramo napomenuti da su djeca i unuci također osvojili priznanja i diplome.

Osnovni cilj KLA „Osmijeh“ je skrenuti pažnju na problem alkoholizma u bližem okruženju, pomoć ovisnicima i njihovim obiteljima, a posebno djeci koja preživljavaju traume u takvoj obitelji. Prema Konvenciji o ljudskim pravima i Konvenciji o pravima djeteta svatko ima pravo na normalan život, a to je



Unuci naših apstinenata na sportskim igrama u Bjelovaru



Dodjela diploma i priznanja



Ljepše polovice i udarna snaga na sportskim susretima

pravo uskraćeno svakom članu obitelji u kojoj je prisutan alkohol.

Stoga ovim putem pozivamo sve osobe koje imaju problem zvan „alkohol“ da se uključe u rad našega Kluba u kojem će dobiti stručnu pomoć našeg terapeuta dr. Ivana Dolenca i podršku svih članova.

Alkoholni vic:

Dolazi suprug kući u sitne sate vidno pod gasom. Sljedeći dan supruga ga upita u koliko je sati došao kući, a on odgovori kao iz topa: „U 10 navečer.“ Supruga pita: „Kako u 10 navečer kad je sat na crkvi otkucao jedan sat poslije ponoći?“ Suprug na to odgovara: „Što hoćeš, da sat otkuca i nulu!“

Sretan Dan Općine i blagdan svete Margarete svim žiteljima Donje Dubrave želi

**KLA „Osmijeh“
Donja Dubrava**

22. sportsko natjecanje dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Međimurske županije i 4. susret djece hrvatskih branitelja Međimurske županije



Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH Podružnica Međimurske županije i Ogranak Donja Dubrava pod pokroviteljstvom općine Donja Dubrava i Međimurske županije, a povodom Dana državnosti Republike Hrvatske, 25. lipnja 2016. godine, organizirali su u Sportskom kompleksu Krbulja u Donjoj Dubravi 22. sportsko natjecanje dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Međimurske županije i 4. susret djece hrvatskih branitelja Međimurske županije.

Sve je započelo okupljanjem natjecatelja i gostiju u dvorištu zgrade Zalan odakle

se mimohodom krenulo put Krbulje gdje je uslijedilo svečano otvaranje natjecanja. Ovdje su se na svečanoj pozornici redali govornici, no prije toga se minutom šutnje odala dužna počast svim poginulima za našu domovinu. Izaslanik ministra hrvatskih branitelja Mladen Marinković iznio je pozdrav u ime ministra Tome Medveda i svoje osobno ime te je otvorio subotnje natjecanje.

Održala su se natjecanja u malom nogometu, šahu, stolnom tenisu, belotu i potezanju konopca. Djeca su svoja natjecanja imala u elektonskom pikadu, stolnom nogometu, likovnim radionicama i modeliranju.

U Donju Dubravu došle su natjecateljske



ekipe iz: Donjeg Kraljevca, Belice, Čakovca, Goričana, Gornjeg Mihaljca, Ivanovca, Kotoribe, Mihovljana, Male Subotice, Murškog Središća, Nedelišća, Podturna/Dekanovca, Pribislavca, Preloga, Savske Vesi, Strahoninca, Svetog Jurja na Bregu, Svetog Martina na Muri, Šenkovca i Štrigove.

Uz organizacijski uspjeh naši su veterani bili izvrsni i na sportskom polju. Osvojili su ukupno drugo mjesto, tek 7 bodova iza UDVD Grada Čakovca. Svakako, najveći uspjeh postigli su u potezanju užeta (Neven Lisjak, Marijan Hajdinjak, Robert Martinčić, Robert Balent, Zlatko Mikulan,

Zlatko Haramija, Tomislav Radmanić i Saša Štefić). Druga mjesta osvojili su nogometaši (Miljenko Balog, Dejan Knez, Srećko Golub, Josip Ribić, Josip Miser, Ivan Štefić, Vlado Štefić, Antun Panić, Marijan Hajdinjak), šahisti (Damir Vidović, Ivan Vitković, Nikola Horvat, Vlado Dolenc), ribiči (Darko Rusak, Željko Štirnić, Srećko Golub), kuglači (Stevo Grudić, Radovan Rusak, Dražen Cenko, Neven Lisjak) te kartaši bele (Marijan Varga i Mijo Horvat). Od djece su se na državno natjecanje plasirali: pikado – Filip Mirić, likovna radionica – Marija Duhović i Lucija Golub, stolni nogometa – Petar Jakupak i Domagoj Haramija.



DOBRAVSKE NOVINE

Hrvatski informativni glasnik
Općine Donja Dubrava

Broj 46
13. 7. 2016.
Cijena 5 kn



UREDNIŠTVO:

Marko Ljubek, Gabrijela Detelj,
Ivan Štefić, Matea Vadla, Mladen Hunjadi



FOTOGRAFIJE:

Foto-video Frančić, Milica Janjatović,
Mladen Hunjadi, Dragutin Feletar



NAKLADNIK:

Dražen Miser



TISAK:

Tiskara "Baltazar"
Koprivnica

OPĆINA DONJA DUBRAVA
Trg Republike 13
40328 Donja Dubrava

Tel: 040 / 689 - 033
Tel/Fax: 040 / 688 - 919

opcina-donja-dubrava@ck.htnet.hr

www.donjadubrava.hr